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CS VISES - STD Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM
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S MORSE - Serie STD

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

MORSE e CUBI serie STANDARD
STANDARD series FIBES [31d CEEES

La Morsa piu diffusa (ed imitata nel mondo). Il trinomio perfetto: Convenienza, Qualita, Versatilita
The Most popular (and copied) vise in the world. The perfect mix: Price, Quality, Versatility

La morsa conponibile GERARDI & costruita con il concetto di intercambiabilita di tutti gli elementi componenti I'attrezzatura e con la certezza di poter usare pit morse sulla
stessa macchina con posizionamento ed allineamento perfetto in pochi secondi. Tutto cio € possibile per I'elevato grado di precisione della morsa stessa ed in particolare
per quanto riguarda: I'altezza della base, I'allineamento con tasselli di cava longitudinale rispetto alla ganascia ;ssa, la perpendicolarita della ganascia ¢ssa rispetto alla base
edil paralelismo dei piani della base. Tali caratteristiche consentono di risolverei piti svariati e complicati problemi di gssaggio in pochi istanti con 'uso di piti morse.

Al GERARDI vises and accessories are modular and components of all our vises will interchange with perfect alignment. The vises can be matched side to side with the
highest precision and minimum of set up times thanks to many ;xed reference points. All this is possible thanks to the high precision of the vise particularly as regards: the
base high, the alignment with longitudinal key-nuts with respect to the ¢xed jaw, the perpendicularity of the ;xed jaw with respect to the vise base and the parallelism of the base
top and bottom surfaces. Those features allows us to solve the most varied and complicated problems of clamping in a few seconds with the use of more vises.

Grazie dlaccurata sceltadel meteriali inpiegati ed allostudodimen-
sionale computerizzato dei componenti. Costruzione completa-
mentein specidi leghedi acciaio ad alta resistenza, nomalizzato,
cementato e tenprato con durezza 60 +2 HRC. Tutto cid al ¢ne di
conferire massima rigidita, elevate prestazioni e usura inesistente.
Ariprovad tuttocio assicuiamo5 ANN| DI GARANZIA su
tutto il programma morse e organi meccanici in genere.

Thanks to the manufacturing with only the most suitable mate-
rials and to the structure of the vise components (developed
using computer customised softwares and the experience
gained during many years spent working on the speciéc ¢€ld).
High alloyed quality resistance steel, case hardened HRC 60
+2, is used in manufacturing all the Gerardi vises and accesso-
ries in order to give maximum rigidity, high performances and no
wear. Asevidencewegive 5 YEARS WARRANTY onall
the vises and mechanical components.

MODULARITA

Tutte le morse ed accessori sono elementi componibili, in-
tercambiabili e perfettamente allineabili fra loro e coni quali €
possibile ottenere differenti soluzioni di bloccaggio. Secondo tale
principio I'unico elemento che differenzia le attrezzature conidentica
larghezza di presa & labase (la cui lunghezza determinala massima
apertura della morsa), mentre gli altri componenti sono identici.
Mediante I'aggiunta o senmplice sostituzione di alcuni particolari
si pud variare la tipologia di bloccaggio secondo le proprie
esigenze utilizzando la stessa attrezzatura acquistata in un primo
momento (bloccaggi singoli, con base girevole, doppi, verticali, di
pezzi piani, tondi, piatti e grezzi, manuali, idraulici o pneumatici).

MODULARITY

All vises and accessories are modular and components of all our
vises will interchange with perfect alignment to provide different
workhalding solutions. With this basic principle the only difference
between xtures with the same wicth of clanping is the base (whose
length determines the maximum opening of the vise), while the rest
of components have same dimensions. Through the simple addition
or substitution of some particulares You can change the type of
clamping as Your needs require using the same ;xture purchased
before (single dlamping, swivel base, double, vertical, smooth or
round or Aet or rough workpieces, manual, hydraulic or pneurratic).

DESIGN COMPATTO
E MANEGGEVOLEZZA

La semplicita nonché la compattezza co-
struttiva consentono un'aperturanotevole
rispetto all’ingombro totale dell'attrez-
zatura. Inoltre lo stesso peso (solo 25 kg
per una morsa da 150 mm di larghezza
ganascia) ¢ tale da consentire un facile
trasferimento da una macchina all’altra.

SPACE SAVING
DESIGN & HANDY

The space saving design and solid
construction allow a maximum blocking
ratio to total overall dimension of the vise.
Furthermore the weight (only 25 kg for a
150 mm jaw width vise) allows a sinple
moving from one machine to ancther.

RAPIDITA’ DEI SERRAGGI

Grazie allo scorrimento del gruppo di ser-
raggio nella guida della base

(acremegliera) ¢noin prossimita del pezzo da
lavorare dove si adattera autormaticamente alla
nicchia piti vicina. Loperazione di serraggio si
conclude agendo sulla vite di bloccaggio. Oltre
aquello manuale meccanico, sono disponibili 4
ulteriori sistemi di serraggio intecanbiabili
e indipendenti:

1 - Idraulici / 2 - Pneumatici / 3 - Idraulici
manuali /4 - draulici elettrici.

Loperazione € in termini di secondi.

QUICK CLAMPING

Thanks to the clamping device sliding

in the vise base slide (compact rack type)
till the proximity of the workpiece. The
clamping is completed with the main screw.
Besides the manual mechanic system,

4 further interchangeable and indepen-
dent clamping systems are available:

1- Hydraulic/ 2- Pneumatic/ 3- Manual
hydraulic / 4- Hectrical hydraulic.

The change needs only few seconds.
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CS VISES - STD Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

(B VERSATILITA’ 2 PRECISIONI £ 0,02 mm

La ganascia Assa con gradino posteriore di 5x5 mm conserte, Slittone base con tutte le superfici di scorrimento ed accoppiamento
una volta ruotata di 180°, il perfetto accoppiamento al gradino della ganasdia prismetica rettiscate.L'allineamento agli assi della macchina awiene grazie alle chiavette
mobile (Art.217) ordinabile separatamente: & cosi possibile il semaggio di pezzi piat longitudinali e trasversali (16H7) o fori di posizionamento (16mm F7), a
senza paralldle e di tondi sia in orizzontale che in verticale. Inoltre & disponibile una richiesta, previsti sullabase di diascuna morsa. Naturalmente tutto ¢io consente
vastissimagammadi ganasce nonché un sistema di parallele piane e angolari per dltre alle precisioni dichiarate tempi di installazione ristrettissimi.

le piu svariate applicazioni e la lavorazione di pezzi d qualsiasi forma e dmensione.
lllimitata gamma di aperture possibili.

il VERSATILITY 28 HIGHEST ACCURACIES + 0,02 mm

Fixed jaw with 5x5mm step matchable to the prismatic movable jaw (Art.217 to Solid vise base. Every sliding and coupling surface is ground.
be ordered separately) which allows to clamp plates without parallels and round Centesimal tollerances are guaranteed by checking cycles with CNC
workpieces vertical & horizontal way. Vertical, sideway and gang operation are measuring machine. The perfect alignment with the machine axis is given by
possible with the appropriate components (column, narrow width jaws, etc.) longitudinal and cross keyways (16H7) or positioning holes (@16 mmF7),
Unlimited calmping range. upon speci ¢ request, on the vise base. Of course this allows minimum of
set up times and gang operations.
.
> ’

Morsa modulare di precisione
STD con ganascia mobile
monoblocco guidata

1
7

STD precision modular vise
with solid guided movable jaw

FORI GANASCIA PER INCREMENTO APERTURA
KMl RIGIDITA’ e SICUREZZA '3 APPLICAZIONI SPECIALI 5 NSV

Entrambe le ganasce sono costruite in corpo unico Quattrofori Alettati supplementari soprale ganasce Quattro fori Alettati supplementari elaparte poste-
(non esistono slitte o tasseli di ¢ssaggio) per garartire danno la possibilita di installare ganasce sovrappo- riore di ciascuna ganascia rettijcata permettono di
una maggiore rigidita e nessuna Aessione. Entrambe le nibili per applicazioni speciali. incrementare la capacita di apertura d circa '80%
piastre ganasce sono costruite conun angolo di spinta tramite il gssaggio di appositi elementi di prolunga
verso il basso. Cid assicura, nel momento della chiu- (Art.132 e 133 da ordinare separatamente).

sura, una trazione del pezzo contro la base della morsa
(per trascinamento) e, di conseguenza, un bloccaggio

Sicuro e preciso.

JAW HOLES FOR MAX OPENING
Il RIGIDITY and SAFETY . W SPECIAL APPLICATIONS Ll INCREASE
Both jaws bodies are built in one solid piece 4 extratapped holes over the jaws for special 4 extra tapped holes with ground back jaw rear
(no slides or key-nuts): in order to guarantee higher Gerardi stack type jaw application face increase maximum opening capacity of about
rigidity & no bendings. Both jaw plates are manufac- 80% with the addition of jaw extensions (Art.132
tured with a pull down angle. This ensure, during the and 133 to be ordered separately).

clamping operation, a downward run of the workpiece
against the vise base (by dragging) and thus a precise
and safety darmping.
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MORSE -

Serie STD
SISTEMA MODULARE GERARDI

=

GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

K
30 kN

Apertura massima / Maximum spread A
B 30 40 50 60
Morsa modulare di w C 35 40 50 58
precisione STD con A -
ganascia mobile - D 270 345 420 520 455 555 655 755
bl idat <
e G 75 95 125 145
= kg 6.8 129 255 29 37 42 47 52
J/'
- - - Cod. 30100000 30210000 30320000 30330000 3.0420000 3.04.30000 3.0440000 3.04.50000
4 P s STD precision
| A " modular vise with solid
guided movable jaw
AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !
Cod. 43131000 4.31.32000 4.31.33000 4.31.34000
Piastre magnetiche parallele piane \
Magnetic parallel plates 33 43 53
Cod. 12121000 1.21.22000 1.21.23000 1.21.24000
Ganascia mobile intermedia
(da usare con Art. 313) \ ’
Intermediate movable jaw (o be used with Art. 313)
m Cod. 22171000 221.72000 2.21.73000 2.21.74000
Ganascia mobile prismatica d o
Prismatic movable jaw \"~
m m Cod. 1242G100 1.24.2G200 1.24.2G300 1.24.2G400
Piastra ganascia con inserti GRIP
Jaw plate with GRIP inserts
Art. 271 ¢ Cod. 22711000 227.12000 2.27.13000 2.27.14000
Supporto di serraggio con cilindro idraulico
Clamping support with hydraulic cylinder 5 4
Art. 271 Cod. 439.11000  4.39.12000 4.39.13000 4.39.14000
CNC /CNC
Cod. 43921000  4.39.22000 4.39.23000 4.39.24000
Art. 403
Art. 393 Pneumatlco / Air control

Servocomandi oleopneumatici (completi di 1 cilindro e supporto) per serraggi multipli contemporanei o indipendenti, da 2 a 6 morse. Vedi da pag. 4.36 a 4.47

Dotazione standard:

m 1 arresto laterale Art. 370
m 1 coppia di tasselli di posizionamento Art. 297

(Standard per cava da 16 mm; altre dimensioni a richiesta senza variazione di prezzo)

m 1chiaveapipaArt. 375 m 1chiavea T Art 376

Standard equipment:

u 1 workstop Art. 370
= 1 pair of positioning key-nuts Art. 297

(Standard for 16 mm slot. Other dimensions available on request without price change)

= 1boxwrenchArt 375 m 1 T-wrench Art. 376

1.6

Vedi gruppo 4 per gamma completa accessori
See group 4 for complete range of accessories
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CS m VISES - STD Series

GERARDI — GERARDI MODULAR SYSTEM

5 6
40KN 40KN

200 300 400 500 600 200 300 400 500 600 700 800
200 300
65 80
70 78

495 595 695 79% 8% 535 635 735 835 935 1035 1135
170 195

64 69 74 ) 84 9% 105 115 125 135 145 155

3.05.20000 3.05.30000 3.05.40000 3.05.50000 3.05.60000 3.06.20000 3.06.30000 3.06.40000 3.06.50000 3.06.60000 3.06.70000 3.06.80000

UPCGRADE YQOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSCRIES !

4.31.35000 4,31.36000
Art. 313
53 68
1.21.25000 1.21.26000
At. 212
22175000 2.21.76000
At. 217
1.24.2G500 1.24.2G600
At. 242G
22715000 > 2.27.16000
At. 271
4.39.15000 43916000
At. 391
43925000 4.30.26000
At. 392

Pneumo-hydraulic servo units (complete of hydraulic cylinder + support) for multiple clamping simultaneous or indipendent, from 2 to 6 vises. See from page 4.36 to 4.47

Art. ‘ Pag. Art. ‘ Pag.
40 1.22 376 431
230 49 380 424
282 4 381 424
297 431 382 424
300 425 384 424
306 425 405 431
360 432 410 432
361 43 431 424
362 424 440 424
. . 370A 431 - -
| \ — 375 43 - -
| 30 282 361 41o| o gk
Art. 258 ussaissesl L
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MORSE -

Serie STD

GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

K
30 kN

SISTEMA MODULARE GERARDI

Apertura massima / Maximum spread A
W
. .2 B 30 40 50 60
Morsa STD con A c 35 40 50 58
ganascia mobile
monoblocco D 270 345 420 520 455 555 655 755
guidata per
Zero Point G 75 95 125 145
‘ 4 ﬁ kg i3 132 26.2 297 379 43 481 532
p ® STDvise Cod. 11210000 1.1Z20000 11232000 1.1Z33000 1.1Z42000 11Z43000 1.1Z44000 1.1Z.45000
< J with guided solid
. ﬁ move_lble jaw for
Zero Point System
AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !
m Cod. 43131000 4.31.32000 4.31.33000 4.31.34000
Piastre magnetiche parallele piane \
Magnetic parallel plates 33 43 53
m Cod. 12121000 1.21.22000 1.21.23000 1.21.24000
Ganascia mobile intermedia
(da usare con Art. 313) \ ’
Intermediate movable jaw (o be used with Art. 313)
m Cod. 22171000 221.72000 2.21.73000 2.21.74000
Ganascia mobile prismatica d o
Prismatic movable jaw \"~
m m Cod. 1242G100 1.24.2G200 1.24.2G300 1.24.2G400
Piastra ganascia con inserti GRIP
Jaw plate with GRIP inserts
Art. 271 ¢ Cod. 22711000 227.12000 2.27.13000 2.27.14000
Supporto di serraggio con cilindro idraulico
Clamping support with hydraulic cylinder 5 4
Art. 271 Cod. 439.11000  4.39.12000 4.39.13000 4.39.14000
CNC /CNC
Cod. 43921000  4.39.22000 4.39.23000 4.39.24000
Art. 403
Art. 393 Pneumatlco / Air control

Servocomandi oleopneumatici (completi di 1 cilindro e supporto) per serraggi multipli contemporanei o indipendenti, da 2 a 6 morse. Vedi da pag. 4.36 a 4.47

Dotazione standard:

m 1 arresto laterale Art. 370
m 2firanti Art. 10A

m 1 chiave apipaArt. 375
m 1chiave a T Art 376

Standard equipment:
m 1 workstop Art. 370
m 2 pullstuds Art. 10A
= 1 boxwrench Art. 375
= 1T-wrenchArt. 376

1.8 www.gerardi.it workholding 2017

Art. 10A

ATZNTENY

ZeS/4NAY

Vedi gruppo 4 per gamma completa accessori
See group 4 for complete range of accessories



CS m VISES - STD Series

GERARDI — GERARDI MODULAR SYSTEM

5
Zz
S o
Z

200 300 400 500 600 200 300 400 500 600 700 800
200 300
65 80
70 78

495 595 695 79% 8% 535 635 735 835 935 1035 1135
170 195

65.3 703 753 80.3 85.3 97 107 17 127 137 147 157

1.12.52000 1.12.53000 1.12.54000 1.12.55000 1.12.56000 1.12.62000 1.12.63000 1.12.64000 1.12.65000 1.12.66000 1.12.67000 1.12.68000

4.31.35000 4.31.36000

UPCGRADE YQOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSCRIES !
-

Art. 313
53 68

1.21.25000 1.21.26000
At. 212

22175000 2.21.76000
At. 217

1.24.2G500 1.24.2G600
At. 242G

22715000 2.27.16000
At. 271

4.39.15000 43916000
At. 391

43925000 4.30.26000
At. 392

Pneumo-hydraulic servo units (complete of hydraulic cylinder + support) for multiple clamping simultaneous or indipendent, from 2 to 6 vises. See from page 4.36 to 4.47

. 384\\0 "ﬂ—sso At. ‘ Pag. At. ‘ Pag.

a5
g = fg 8 10A 931 376 43
AN ol & 407 12 380 424
230 49 381 424
76 282 4% 382 424
300 425 384 424
306 425 405 448
S 360 4% 40 4%
361 431 431 424
362 424 440 424
370A 431 - -
il 375 43t i i

| 30 2% 361 410] N
Solid guided movable jaw

Art. 258 monoblocco guidata
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MORSE - Serie STD

=4

GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

Apertura massima / Maximum spread A
w 75
| Art. 12 [
Morsa 8TD con ganasce - C 35
ridotte rettificate.
(Maggior Pressione) D 270
G 75
kg 6.2
Cod. 3.01.00120

8TD vise with narrow
width ground jaws

(Higher Pressure)

95
40
40
345
95
19
3.02.10120

SISTEMA MODULARE GERARDI

100 150 200 300 200 300 400 500

125 145
50 60
50 58
420 520 455 955 655
125 145
242 278 35 39 46
30320120 30330120 30420120 3.04.30120 3.04.40120

755

o1
3.04.50120

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !

m Cod. 4313R100 4.31.3R200 4.31.3R300 4.31.3R400
Piastre magnetiche parallele piane
Magnetic parallel plates H 23 33 43 53
H_ Cod. 12131000 1.21.32000 1.21.33000 1.21.34000
Ganascia mobile intermedia AN
(da usare con Art. 313R) \ ’
Intermediate movable jaw (o be used with Art. 313R)
| At.218 | ’ Coi 22180 22t 221800 22100
Ganascia mobile prismatica 4
Prismatic movable jaw \"~
m m - Cod. 1243G100 1.24.3G200 1.24.3G300 1.24.3G400
Piastra ganascia ridotta con inserti GRIP
Narrow width jaw plate with GRIP inserts
Art. 271 v Cod. 22711000 22712000 22713000 2.27.14000
Supporto di serraggio con cilindro idraulico
Clamping support with hydraulic cylinder 4
Art. 271 m Cod. 439.11000  4.39.12000 4.39.13000 4.39.14000
¥ - CNC/CNC
} m Cod. 43921000  4.39.22000 4.39.23000 4.39.24000
Art. 403
Art. 393 Pneumatico / Air control

Servocomandi oleopneumatici (completi di 1 cilindro e supporto) per serraggi multipli contemporanei o indipendenti, da 2 a 6 morse. Vedi da pag. 4.36 a 4.47

Dotazione standard:
m 1 arresto laterale Art. 370
= 1 coppia di tasselli di posizionamento Art. 297
(Standard per cava da 16 mm; altre dimensioni a richiesta senza variazione di prezzo)
m 1chiaveapipaArt. 375 m 1chiavea T  Art 376

. Art. 12
) Art. 370
P Art. 297

| y AL 315
= Art. 376

Standard equipment:
u 1 workstop Art. 370
= 1 pair of positioning key-nuts Art. 297
(Standard for 16 mm slot. Other dimensions available on request without price change)
m 1boxwrenchArt 375 m 1 T-wrench Art. 376

1.10

-

=i

q

I —

//

Vedi gruppo 4 per ga

/2
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See group 4 for complete range of accessories



VISES - STD Series
GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

170 195
65 80
70 78
495 595 695 7% 8% 535 635 735 835 935 1035 135
170 195
62 67 72 77 82 838 ] 108 118 128 138 148

3.05.20120 3.05.30120 3.05.40120 3.06.50120 3.05.60120 3.06.20120 3.06.30120 3.06.40120 3.06.50120 3.06.60120 3.06.70120 3.06.80120

UPCGRADE YQOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSCRIES !

4.31.3R500 4,31.3R600
At. 313R
53 68
1.21.35000 1.21.35000
At. 213
-
2.21.85000 . - 2.21.86000
-
At. 218 ’g
E
1.24.3G500 % 1.24.3G600
Art. 243G g Tt
2.27.15000 | 2 2.27.16000
At. 271
4.39.15000 43916000
Art. 391
43925000 4.30.26000
Art. 392

Pneumo-hydraulic servo units (complete of hydraulic cylinder + support) for multiple clamping simultaneous or indipendent, from 2 to 6 vises. See from page 4.36 to 4.47

Art. Pag. Art. Pag.
40 12 376 431
231 49 380 424
282 A% 381 424
376 297 431 382 424
301 425 384 441
307 425 405 446
— 360 4% 410 432
361 AR 431 424
) 362 4.24 440 4.24
/'f/ F s 370A 43t - -
|0 22 %1 410 ey wﬁ@%ﬁw 375 431 - -
At 258 i
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C '[I MORSE - Serie STD

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

4
30 kN

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

Apertura massima / Maximum spread A
- B 30 40 50 60
Morsa STD > c 35 40 50 58
con ganasce a -
piastre piane D 270 345 420 520 455 555 655 755
G 75 95 125 145
¢ kg 6.8 129 255 29 37 42 47 52
<,

Cod. 11410000  1.1420000 1.14.32000 1.14.33000 1.1442000 1.1443000 1.14.44000  1.14.45000

8TD vise
with straight-plate jaw

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !

Monoblocco - Solid

Cod. 43131000 4.31.32000 4.31.33000 4.31.34000
Piastre magnetiche parallele piane
Magnetic paralle! plates H 23 33 43 53
H_ Cod. 12121000 1.21.22000 1.21.23000 1.21.24000
Ganascia mobile intermedia AN
(da usare con Art. 313) \ ’

Intermediate movable jaw (o be used with Art. 313)

m Cod. 12461000 1.24.62000 1.24.63000 1.24.64000
Piastra piana in acciaio lavorabile
7’

Cod. 1.246G100 1.246G200 1.24.6G300 1.24.6G400

Machinable steel straight jaw plate

Piastra piana con inserti GRIP
Straight jaw plate with GRIP inserts

Cod. 22711000  2.27.12000 2.27.13000 2.27.14000

Supporto di serraggio con cilindro idraulico
Clamping support with hydraulic cylinder

Art. 271 Cod. 43911000  4.39.12000 4.39.13000 4.39.14000

CNC /CNC

Cod. 43921000 4.39.22000 4.39.23000 4.39.24000
Art. 403
Art. 393 Pneumatlco/ Air control

Servocomandi oleopneumatici (completi di 1 cilindro e supporto) per serraggi multipli contemporanei o indipendenti, da 2 a 6 morse. Vedi da pag. 4.36 a 4.47

Dotazione standard: A
m 1 arresto laterale Art. 370 ‘—“
m 1 coppia di tasselli di posizionamento Art. 297

(Standard per cava da 16 mm; altre dimensioni a richiesta senza variazione di prezzo) , @
m 1chiaveapipaArt. 375 m 1chiavea T Art 376 o & T
| . , L

Extra per ogni foro calibrato (tolleranza F7): € 85,00

o FETH- - hooe-}

Standard equipment: I
u 1 workstop Art. 370
= 1 pair of positioning key-nuts Art. 297

(Standard for 16 mm slot. Other dimensions available on request without price change)
m 1boxwrenchArt. 375 m 1 T-wrench Art. 376 Vedi gruppo 4 per gamma completa accessori
Extra charge for each calibrated hole (F7 tolerance): € 85,00 See group 4 for complete range of accessories
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CS VISES - STD Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

{
Z

200 300 400 500 600 700 800
300
80
78
535 635 735 835 935 1035 1135
170 195
64 69 74 79 84 9% 105 115 125 135 145 155

1.14.52000 1.14.53000 1.14.54000 1.14.55000 1.14.56000 1.14.62000 1.14.63000 1.14.64000 1.14.65000 1.14.66000 1.14.67000 1.14.68000

UPCGRADE YQOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSCRIES !

4.31.35000 4,31.36000
Art. 313
53 68
1.21.25000 1.21.26000
At. 212
1.24,65000 1.24.66000
1.24.6G500 1.24.6G600
At. 246G
22715000 2.27.16000
At. 271
4.39.15000 43916000
At. 391
43925000 4.30.26000
At. 392

Pneumo-hydraulic servo units (complete of hydraulic cylinder + support) for multiple clamping simultaneous or indipendent, from 2 to 6 vises. See from page 4.36 to 4.47

o e Mt
. 4407—7*”5/0%%.\380
L3

40 1.22 380 424

Art. 370

Art. 140

1 242 41 381 424
282 432 384 424
376 297 431 405 446
315 426 40 432
\// 21 4% 31 424
" LY ~ 360 4% 440 424

’ ‘ 361 432 - -

: 370A 431 - -

- [ | L }
e [ ' 375 431 - -
| 360 280 361 410} el 376 43 - -
Solid guided movable jaw
Art. 258 monoblocco guidata
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MORSE - Serie STD

GERARDI L ] SISTEMA MODULARE GERARDI

100 150 200 300 200 300 400 500

Apertura massima / Maximum spread A
w 75 95 125 145
Morsa STD con o 35 40 50 58
piastre ganasce GRIP A
a forte serraggio, < D 270 345 420 520 455 555 655 755
(ridotte rettificate) ( G 75 05 125 145
kg 6.2 1.9 242 2718 35 39 46 51

STDvisewith oy 11510000 11520000 11532000 11533000 11542000 11543000 11544000 1.1545000
GRIP jaw-plates

for strongest clamping,
(narrow width ground)

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !

Cod. 4313R100 4.31.3R200 4.31.3R300 4.31.3R400

Piastre magnetiche parallele piane
Magnetic paralle! plates

T
>

Cod. 16517200 1.65.27200 1.65.37200 1.65.47200

Piastra piana ridotta in acciaio lavorabile
Machinable steel narrow width straight jaw plate

:
V7 4

Cod. 22181000 2.21.82000 2.21.83000 2.21.84000

Ganascia mobile prismatica
Prismatic movable jaw

XN Y

Piastra piana ridotta con inserti GRIP
Narrow width straight jaw plate with GRIP inserts

Supporto di serraggio con cilindro idraulico
Clamping support with hydraulic cylinder

At 271 m Cod 43911000 43912000 43913000 4.39.14000

A ‘ CNC/CNC
m Cod. 43921000 4.39.22000 4.39.23000 4.39.24000
Art. 403
Art. 393 Pneumatico / Air control

Servocomandi oleopneumatici (completi di 1 cilindro e supporto) per serraggi multipli contemporanei o indipendenti, da 2 a 6 morse. Vedi da pag. 4.36 a 4.47
Dotazione standard:

m 1 arresto laterale Art. 370
m 1 coppia di tasselli di posizionamento Art. 297

(Standard per cava da 16 mm; altre dimensioni a richiesta senza variazione di prezzo) ;
u 1 chiaveapipaArt 375 m 1 chiave a“T" Art 376 @]]M]M m[ o E[

Cod. 1247G100 1.247G200 1.24.7G300 1.24.7G400

M.
<

Cod. 22711000  2.27.12000 2.27.13000 2.27.14000

Standard equipment: —r— &
m 1 workstop Art. 370 I— .
m 1 pair of positioning key-nuts Art. 297 /\ AA
(Standard for 16 mm slot. Other dimensions available on request without price change)
= 1boxwrenchArt 375 = 1 T-wrenchArt. 376 Vedi gruppo 4 per gamma completa accessori

See group 4 for complete range of accessories
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VISES - STD Series
GERARDI MODULAR SYSTEM

170 195
65 80
70 78
495 5% 695 795 8% 535 635 735 835 935 1085 1135
170 195
62 67 72 77 82 88 B 108 118 128 138 148

1.15.52000 1.15.53000 1.15.54000 1.15.55000 1.15.56000 1.15.62000 1.15.63000 1.15.64000 1.15.65000 1.15.66000 1.15.67000 1.15.68000

UPCGRADE YQOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSCRIES !

4.31.3R500 4.31.3R600
Art. 313R
53 68
1.65.57200 1.65.67200
Art. 247
2.21.85000 2.21.86000
Art. 218
,r‘"
1.24.7G500 " 1.24.7G600
Art. 247G
S v
2.27.15000 2.27.16000
Art. 271
4.39.15000 4.39.16000
Art. 391
4.39.25000 4.39.26000
Art. 392

Pneumo-hydraulic servo units (complete of hydraulic cylinder + support) for multiple clamping simultaneous or indipendent, from 2 to 6 vises. See from page 4.36 to 4.47

Art. 15 ol NG At. | Pag. At. | Pag.
o] a0— =
= 40 12 380 424
2| 3708 =
1 g 247T 411 381 424
082 4% 384 424
376 297 431 405 446
316 426 410 43
v 322 4% 431 424
€
<> 360 432 440 424
375 \ s 3
»» 31 43 - -
370A 431 - -
- I L 3681 E
|| 2477| < 375 431 - -
’ = 376 431 - -

|360282361 410|

Art. 258
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MORSE - Serie StdFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

MORSE e CUBI serie StlHdGrdFLEX
StlHHEIFLEX series CISES [Hd CEIEES

LaMorsapiu Evolutal Dotata del geniale sistema a pettine per la rapida sostituzione delle piastre ganasce discendenti

The Most Recent Vise! Innovative comb system for quick pull-down jaw plate change

Lemorse GERARDI della serie StandardAex sono un evolzione della morsa Standard STD. La loro caratteristica principale & la sostituzione rapida delle piastre ganasce che
awiene manualmente e senza I'ausilio di alcun utensile, questo & possibile grazie a sisterma Perno-molla, che consente un diverso utilizzo della morsa in termpi ridottissim.

Grazie a sistema a Pettine di rigatura prismetica delle piastre ganasda, risulta migliorato anche I'effetto discendente che durante la fase di serraggio, trascina il pezzo contro lo
slittone garantendo anche una notevalissima precisione di riposizionamento.

The GERARDI vises of the StandardFLEX series are an evolution of the Standard vise series. Their main characteristic is the quickest jaw plate hand substitution

without any tool. This is possible thanks to the new design with pin with spring which increases the standard vise versatility while the prismatic grooves allow a perfect
repositioning accuracy (within micronsl!!).

1 EXESIY =]y 2l RICONFIGUARAZIONE
DI POSIZIONAMENTO RAPIDISSIMA

con particolari perfettamente in squadra grazie alla piastra ganascia intercambiabile manualmente

tll HIGHEST REPOSITIONING Z3ll GREAT SAWINGS IN
ACCURACY VISE RESETTING TIMES

thanks to the manual interchangeable quick jaw plate

with perfect square workpieces.

P EFFETTO DISCENDENTE

Effetto dcendente anpli ;cato e migliorato e migliore protezione
dai trucidi grazie al sisterma a pettine

3 PULL DOWN ACTION

Increased and better pull down action and better protection from
chips thanks to the comb system

Morsa StandardFLEX con piastre ganasce
a cambio rapido manuale (Sistema a Pettine)
StandardFLEX vise with quick manual change
jaw plates (Comb system)

CARATTERISTICHE E VANTAGGI TECHNICAL FEATURES and ADVANTAGES

= USURA INESISTENTE = NOWEAR

= RAPIDITA' DEI SERRAGGI = QUICK CLAMPING

= MODULARITA' & VERSATILITA = MODULARITY & VERSATILITY

= PRECISIONI + 0,02 mm = HGHEST ACCURACIES £ 0,02 mm

= RIGIDITA & SICUREZZA = RIGIDITY & SAFETY

= DESIGN COMPATTO E MANEGGEVOLEZZA = SPACE SAVING DESIGN & HANDY

Si rimanda a quanto esposto apag. 1.4 e 1.5 (morse serie STANDARD) Seepag. 1.4and 1.5 (STANDARD series vises)
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GERARDI

VISES - StdFLEX Series

GERARDI MODULAR SYSTEM

PIASTRE [ZANASCE DISCENDENTI INTERCAMBIABILI MANUALMENTE
PELL DOEN [ATIPLATES INTERCHANGEABLE by HAND

Art. 230G

Con arresto a 90°

Zgrinata
Serrated

Borbata

Con gradino
With step

Angolo d 30° 045°

Art. 230H
% Prismetica \
Prismatic

-

30°or 45° angle

With 90° stop Round

PORTAPIASTRE / THE RACK

Conmpleto di piastre ganasce a cambio rapido a gradino Art.230E
Cormplete of quick change step jaw plates Art.230E

Ved Pag. 4.18 - See Page.4.18

- Gl -
I I R
200 250

N Gl rmm 150

Esenpio di montaggio in verticale di 2 morse

[ _ [ _ StandardFLEX contrapposte su piani a reticolo

S Cava/Tslot=16mm S Passo / Pitch =50 mm 316 rmm. Passo 50 mm

Ancoraggio e posizionamento con staffe e chiavette Ancoraggio e posizionamento a reticolo Exarrple of version mounting of 2 StandardFLEX vises back
Positioning and clamping through vise clamps Grid clamping and positioning to back on grid base @ 16 mm. 50 mm Pitch
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<< i ! MORSE - Serie StdFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Apertura massima / Maximum spread A 100 150 200 300 200 300 400 500
W B 28 38 48 58
Morsa StandardFLEX * g - C 35 40 50 58
con piastre ganasce A o
a cambio rapido manuale D 270 345 420 520 455 555 655 T
(Sistema a pettine)
g " G 75 95 125 145
clamping not possible. kg 6.8 12.9 255 29 37 42 47 52

U *StandardFLEXVSe o4 11A10000 11A20000 11A32000 11A33000 11A42000 11A43000 1.1A44000 1.1A45000
with quick manual jaw plates

change (Comb system)

* Offset kateral clamping not possible

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !

>/ |3 Cod. 4230E101 4.230E201 423 0E301 423 0E401
| Art. 230E | "
Piastra ganascia intercambiabile ﬁ H 23 33 43 53
Interchangeable jaw plate v H1 5 5 5 5
m Hv Cod. 12121000 1.21.22000 1.21.23000 1.21.24000
Ganascia mobile intermedia * <
(da usare con Art. 230E) \ ’

Intermediate movable jaw (o be used with Art. 230E)

22 mm
Art. 230B g Cod. 42308101 42308201 42308301 42308401

Piastra ganascia intercambiabile dolce
Soft interchangeable jaw plate

N

Piastra ganascia intercambiabile prismatica
Prismatic interchangeable jaw plate

Cod. 43911000 4.39.12000 4.39.13000 4.39.14000
CNC/CNC
m Cod. 43921000 4.39.22000 4.39 23000 4.39.24000
Pneumatico / Air control

Servocomandi oleopneumatici (completi di 1 cilindro e supporto) per serraggi multipli contemporanei o indipendenti, da 2 a 6 morse. Vedi da pag. 4.36 a 4.47

Dotazione standard:
m 1 arresto laterale Art. 370 A
m 1 coppia di tasselli di posizionamento Art. 297 | ;
(Standard per cava da 16 mm; altre dimensioni a richiesta senza variazione di prezzo) X [l
m 2tappiArt. 291 m 1chiave apipaArt. 375 = 1 chiave a “T" Art. 376 - o [
Foni rettificati e calibrati con tolleranza F7 gia inclusi nel prezzo ' *
Art. 1A
Art. 370
Art. 297
Art. 201 0 ©
Art. 375 —“ﬁ@ =)
- AR i SYENTENY
Gl o -+t NN u IO =
Standard equipment: h— P >
= 1 workstop Art. 370 & ‘
= 1 pair of positioning key-nuts Art. 297

(Standard for 16 mm slot. Other dimensions available on request without price change)
m 2insertsArt 291 wm 1boxwrenchArt. 375 m 1 T-wrench Art. 376 Vedi gruppo 4 per gamma completa accessori
Ground calibrated holes F7 tolerance already included in the price See group 4 for complete range of accessories
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S VISES - StdFLEX Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

935 1035 135

64 69 74 7 84 95 105 115 125 135 145 155
1.1A.52000 1.1A.53000 1.1A.54000 1.1A.55000 1.1A.56000 1.1A.62000 1.1A.63000 1.1A.64000 1.1A.65000 1.1A.66000 1.1A.67000 1.1A.68000

UPCGRADE YQOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSCRIES !

4.23.0E501 4.23.0E601
Art. 230E
H 53 68
H1 10 10
1.21.25000 / 1.21.26000
4.23.0B501 I 4.23.08601
Art. 230B
4.23.0F501 4.23.0F601
Art. 230F
4.39.15000 4.39.16000
Art. 391
4.39.25000 4.39.26000
Art. 392

Pneumo-hydraulic servo units (complete of hydraulic cylinder + support) for multiple clamping simultaneous or indipendent, from 2o 6 vises. See from page 4.36 to 4.47

Art. 370
[405 34 431 |
44013704\ _ Art. Pag. Art. Pag.
At 127A / ' 30 40A 122 376 43
| som meos%& 20 ¢ - 300A 230D 417 380 424
3068 \ ‘ é 282 43 384 424
g 291 43t 405 448
376 —— 297 43 40 432
300A 426 431 424
306A 426 440 424
306B 426 605GI 633
375 360 4% 6052 633
361 AR 60563 633
370A 43t 8011 56
375 43t - -
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<< i MORSE - Serie StdFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Apertura massima / Maximum spread A 100 150 200 300 200 300 400 500
. w 96 121 146 171
) - C
D
G

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

Morsa StandardFLEX * 35 40 50 58

per Zero Point con
piastre ganasce a 270 345 420 520 455 555 655 755
75 95 125 145

cambio rapido manuale
kg i3 132 26.2 297 379 43 481 532

* Offset lateral clamping
not possible.
Cod. 11AZ1000 11AZ2000 1.1AZ3200 11AZ3300 1.1AZ4200 11AZ4300 11AZ4400 1.1A.Z4500

iStandardFLEX vise
for Zero Point System with
s quick manual change jaw-plates

* Offset lateral clamping not possible

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !

> <3 Cod. 4230E101 4.230E201 4.23.0E301 423 0E401
H1 ‘
| Art. 230F | v
Piastra ganascia intercambiabile A H 23 33 43 53
Interchangeable jaw plate HlO
Y H1 5 ] 5 5
H_— Cod. 1.2121000  1.21.22000 1.21.23000 1.21.24000
Ganascia mobile intermedia A \
(da usare con Art. 230E) 5 |

Intermediate movable jaw (fo be used with Art. 230E)

Art. 230B

Piastra ganascia intercambiabile dolce
Soft interchangeable jaw plate

22mm 4
o 42308101  4.23.08201 423.08301 4.23.0B401

/

Piastra ganascia intercambiabile prismatica
Prismatic interchangeable jaw plate

o

Cod. 43911000 4.39.12000 4.39.13000 4.39.14000
CNC/CNC
m Cod. 43921000 4.39.22000 4.39.23000 4.39.24000
Pneumatico / Air control

Servocomandi oleopneumatici (completi di 1 cilindro e supporto) per serraggi multipli contemporanei o indipendenti, da 2 a 6 morse. Vedi da pag. 4.36 a 4.47

Dotazione standard: A
u 1 arresto laterale Art. 370

m 2tiranti Art. 10A ; i |
= 2tappi At 291 Sy /, o \ ,\\ ol
m 1 chiave apipaArt. 375 = 1chiave a “T" Art 376 s

Art. 10A

Art. 376

Standard equipment:
m 1 workstop Art. 370
m 2 pullstuds Art. 10A

m 2inserts Art. 291 Vedi gruppo 4 per gamma completa accessori
m 1boxwrenchArt. 375 m 1 T-wrench Art. 376 See group 4 for complete range of accessories
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€= : VISES - StdFLEX Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

200 300 400 500 600 200 300 400 500 600 700 800
196 296
78
70 78

495 595 695 7% 8% 535 635 735 835 935 1035 135
200 300

653 703 753 80.3 85.3 97 107 17 127 137 147 157

1.1A.Z5200 1.1AZ5300 1.1AZ5400 1.1A.Z5500 1.1A.Z5600 1.1AZ6200 1.1A.Z6300 1.1AZ6400 1.1A.Z6500 1.1A.Z6600 1.1AZ6700 1.1A.Z6800

UPCGRADE YQOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSCRIES !

4.23.0E501 4.23.0E601
Art. 230E
H 53 68
H1 10 10
1.21.25000 1.21.26000
ol
-e
' -
4.23.08501 - 4.23.08601
Art. 230B
4.23.0F501 4.23.0F601
Art. 230F
4.39.15000 4.39.16000
Art. 391
4.39.25000 4.39.26000
Art. 392

Pneumo-hydraulic servo units (complete of hydraulic cylinder + support) for multiple clamping simultaneous or indipendent, from 2o 6 vises. See from page 4.36 to 4.47

Art. 370
[405 32 w1
440 | 370A ' _ Art. Pag. Art. Pag.
At 127A L :}gﬂ ' 30 10A 931 376 431
B mmsac?s@zwpl 5 6330’\ - 407 12 380 424
08B\ \ \ 56t | \ » 606G 8 230D 447 B4 424
\ L b 282 43 405 446
- 605G 291 431 40 432
230 300A 426 431 424
. 306A 426 440 424
3068 426 605G1 633
375 —— 10A 360 432 605@ 633
361 AR 605G3 633
370A 431 801l 561
375 431 - -
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7

MORSE - Serie STD

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

GERARDI

35 40 50 58

SISTEMA MODULARE GERARDI

o]
Art. 40 D 20 45 40 520 455 556 655 755
Sitone base G 75 % 125 145
safieSTDse_ma K - - 100 100
alouna dotazione N 2 3 3 4 3 4 5 6
u 111 111 125 129
Z 100 100 100 100
kg 38 73 15,1 18,7 206 252 297 45
\ise base Cod. 1.80.10270 1.80.20345 1.80.30420  1.80.30520 1.80.40455 1.8040555 1.80.40655  1.80.40755
STD series
supplied without any accessory
Art. 40A
Slittone base serie o
StandardFLEX
senza alcuna dotazione
kg 38 73 15,1 187 206 252 297 45
Visebase Cod. 1.40.A1000 1.40.A2000 1.40.A3200 1.40.A3300 1.40.A4200 1.40.A4300 1.40.A4400  1.40.A4500
StandardFLEX series
supplied without any accessory
Art. 407
Slittone base o
serie Zero Point -
senza alouna dotazione zz 200 200 200 200 200 200 300 300
kg 4 8 155 19 21 255 30 35
Cod. 1.40.Z1000 14022000 1.40.Z3200 1.40.Z3300 1.40.24200 14074300 1.40.24400  1.40.Z4500
Vise base
Zero Point series
supplied without any accessory
PIASTRE D’INTERFACCIA Art.62 per morse STD
CONNECTINEEPLATES Art.[HHEHSTD [Hdes
Art. 62 Ct P 28 3 33
STD & w 8 8 975 975 14 104 104 104
Plactradl Iniefisiss z 200 200 200 200/250 200 200250 2500300 250/300
Zero Poirt per kg 45 72 135 16,7 17 208 244 282
orse STD Cod. 1.62.11000 16221500 1.6232000 1.62.33000 16242000 1.6243000 1.6244000 1.62.45000
Zero Paint conrecting
plate for STD vises
Art. 40 Art. 40A
N Fori / Holes N Fori / Holes
(o) (o)
QD KX 3 - 51 O (@RI X 3 5 O
T ] T
o ='$ o
_ D . D
] L
(@] O
hiad hund hind T hund hind
K |z | U K |z | v

Versione normele: Cave da 16 mm (H7)
Normal version: 16 nmslots (H?)

1.22

Versione normele: Cave da 16H7 e fori calibrati @8F7 (t.1) - G16F7 (. 2-3-4-5-
Normel version: 16H7 siot and calibrated holes @8F7 (t.1) - G16F7 (t. 2-3-4-5-
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VISES - STD Series
GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

326 39,2 458 525

74 83 61 100
1.80.50495 1.80.50595

1.80.60835 1.80.60935 1.80.60035

1.80.506% 1.80.50795 1.80.50895 1.80.60535 1.80.60635 1.80.60735

1.80.60135
326 39,2 458 525 59 47 56 65 74 83 91 100
1.40.A5200 1.40.A5300 1.40.A5400 140.A5500  1.40.A5600 1.40.A6200  1.40.A6300 1.40.A6400 1.40.A6500 1.40.A6600 1.40.A6700 1.40.A6800
200 200 300 300 300 300 300 300 300 300 300x2 300x2
33 40 46 53 59 47 56 65 74 83 91 100
1.40.Z5200 1.40.Z5300 1.40.Z5400 1.40.Z5500 1.40.Z5600 1.40.Z6200

1.40.Z6300 1.40.Z6400 1.40.76500 1.40.Z6600 1.40.Z6700 1.40.Z6800

PIASTRE D’INTERFACCIA Art.62 per morse STD
CONNECTINEEPLATES Art.[IHEHSTD Lides

38 38
120 127
200 200250 250/300 250/300 300 250/300 250/300 300 300 300 300 300
25 30 35 40 45 31 36,7 425 483 4 59,8 65,6
1.62.52000 1.62.53000 1.62.54000 1.62.55000

1.62.56000 1.62.62000 1.62.63000 1.62.64000 1.62.65000 1.62.66000 1.62.67000 1.62.68000

Art. 40Z

¢ © & ©
- D ] D
O — T
= Li =2 I LLJL-;H L s hj 5
oz | u Lz W
. ) N At. 10A ) ) )
Versione normale: 2 0 3 fori Jettati per tiranti Art. 10A Tirarti Art. 10Anon in dotazione
Normel version: 2-3 holes threated for pull studs Art. 10A

Pull studs Art. 10Anot inclided in the standard equipment
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S MORSE - Serie STD

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

Tolleranza / Tolerance

c 35 ) 50 58
D 20 35 420 520 455 565 655 755
F 10 12 13 15
+002  F 10 10 12 18
G 75 % 125 145
+0,02 Y 21 28 41 51
T s o
- M MO Mi2 Mi4 Mi6
I~ s w45 o
- Nt 35 3 38 40
I 0 = o - 5
- P 19 19 20 2
S % e
- T 95 95 15 15
I s s » zo
- ™ 5 5 7 7
- K - - 100 100
T i e
Sitone base serie STD / Vise bese STD series
D G
N N At
16H7 | 12
i Bl =
o | | O
K z u =
oO_P M
/ Dettaglio foro per vite TCEl / TCEl screw hole details
—ol
Yo Yolo e ol oele = ?
QQOLLLYLLOLUY
F — or ‘ aY 65 85 13 13 17 17
Eh 7@ O o K 105 135 19 19 26 26

Art. 40A Slittone base serie StandardFLEX / Vise base StandardFLEX series

D G
N N L]
16H7 =T 12
==
i
i 5 | T = O
) C L]
4 =
K z u .
o P M

‘ Dettaglio foro per vite calibrata/ Calibrated screw hole details
o
- 6 |
G X 8 11
—— aY 16F7 16F7
l;@ €3 K 21 25
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VISES - STD Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

70 78
495 595 695 795 8% 535 635 735 835 985 1035 1135
20 20
18 18
170 195
61 71
80 0
M0 Meo
100 107
45 45
44 4
3 3
120 133
17,5 17,5
26 %
10 10
145 152
100 100
100 100
Art. 40Z Slittone base serie ZEROPOINT / Vise base ZERO POINT series
D G
N N1 7
™
16H7 e
i N
K z u Fl
O.P M
/ Dettaglio foro per Zero Point / Zero Point hole details
—Q € _or_
—— [ 6 |
YN Y a Yo N Yo Yo o o\ Yo WY X 6
ANZANSINPANIANZANTA S ANIAN 7S ANP ! oy s
N L ** x| oK 20
Tolleranze generiche per morse XL / XL vise generic tolerances
-0,02
<&
O +002 &
8 k8 @# S
— S
T | & .
< | ] ® 'y
t | i
] 0,04/100
16H7 -0,03 16H7
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S ] CUBI MORSA- ISerie StdFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

Art. 700 A 01 . " @

Cubormorsa modulare standard in monoblocco ° %
Standard modular vise tower in solid body D 250 300
E 300 350
G 75
Gi 120
J 779
L
M 33
N 85
Dotazione standard: kg 37 42

m 4 arresti laterali Art. 370
m 2 coppie di tasselli di posizionamento Art. 297
(Standard per cava da 16 mm
altre dimensioni a richiesta senza variazione di prezzo)
m 1 chiave apipa At. 375
m 1chiavea T’ Art. 376

Cod. 3.70.00801 3.70.01301

Standard equipment:

m 4 workstops Art. 370
m 2 pairs of positioning key-nuts Art. 297

(Standard for 16 mmslat;

ather widths available on request without price change)
m 1 boxwrench Art. 375

m 1“T-wench At. 376 Art. 828 (extra)
Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size) 1
kN 16kN
Apertura massima / Maximum spread A 100
At 450* D 270"
Certer suppart E 320
Morse standard montate verticalmente
N° 4 morse STD Art. 1+ N° 1 At. 450 P 75
Standard vises vertically mounted ;
N° 4 vises STD At. 1+N° 1 At. 450 /_/‘ ko 10
® - |At1(x4 Cod. 1.75.01000

Dotazione standard:

m 4 arresti laterali Art. 370
m 2 coppie di tasselli di posizionamento Art. 297
(Standard per cavada 16 mm,
altre dimensioni a richiesta senza variazione di prezzo)
m 1 chiave apipa At. 375
m 1chiavea T’ Art. 376

Standard equipment:

m 4 workstops Art. 370
m 2 pairs of positioning key-nuts Art. 297
(Standard for 16 mmsiat;
ather widths available on request without price change)
m 1 boxwrench Art. 375
» 1T-wiench At 376 Art. 828 (extra)
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GERARDI

155

8

&

83

3.70.01552

8

&

9%

3.70.02052

170

470

137

3.70.01803

270

150

S

8

102

160

3.70.02803

370

670

183

3.70.03803

145

475

197

3.70.014%4

245

8

3

230

3.70.02454

145

%9

111

VISE TOWERS - StdFLEX Series
GERARDI MODULAR SYSTEM

345 445 =
200

600 700 =

675 775 -
170

*

*

*

263 296 =

3.70.034 54 3.70.04454

* Altre dimensioni a richiesta / Other dimensions on request

p 3 4 5 6
25KN 30kN 30kN 40N 40KN
150 200 300 200 300 400 500 200 300 400 300 400 500

45 * 420 520 455 555 655 755 495 505 695 635 735 835
345 450 550 455 - -
o5 * 125 145 170 195
19 46 68 ) 145
1.75.02000 1.75.03200  1.75.03300 1.75.04200 1.75.04300 1.75.04400  1.75.04500 17505200 1.75.05300  1.75.05400 1.75.06300 1.75.06400  1.75.06500

* Altre dimensioni a richiesta / Other dimensions on request
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CUBI MORSA- iSerie StdFLEX
SISTEMA MODULARE GERARDI

16H7
A
Senza alcuna dotazione
Without accessory equipment
Art. 701
Corpo slittone standard
Bodly for standard vise tower
Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)
10 Art. 450
- ’ ‘ »
g 4 E O Q
o~ & o
8 E ° ° < |
O
O 1o ©
B
Senza alcuna dotazione
Without accessory equipment

Supporto centraleper montaggio morse

modulari standard in verticale. Dolce o terrprato.
Center support for vertical arrangement of standard
modular vises. Soft or hardened

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

T

Art. 828

Piastra base per cubo-morsa
Head plate for vise-tower

Art. 828A

Piastra base per cubo-morsa persondlizzata
(Bussola di centraggio Art. 852 compresa)

Head plate for vise-tower tailor made
(Centering bushing Art. 852 included)
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S VISE TOWERS - StdFLEX Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

21 28 4 51 61 7
10 10 12 18 18 18
40 54 70 80 80
70 84 110 134 134
- 120 150 200 210
Mi2 Mi6 Mi6 M0 M20 *
- 13 13 13 13
25 30 64 73 R 115 138 135 168 200 232 &
1.70.10801  1.70.11301 1.70.11852 1.70.12052 1.70.11803 1.70.12803 1.70.10803 1.70.11454 1.70.12454 1.70.13454 1.70.14454 *

*Arichiesta / On request

JJq] o J <+ ] s ] 6
125 145 170 195

A % 9%
B 270 345 420 520 455 555 655 755 495 5% 695 635 735 835
C 50 60 0 110 110 &
D M2 M16 M16 Mi6 M0 *
kg 10 19 46 68 98 145
Cod.

1.45.01000 1.45.02000 1.45.03420 1.4503520 1.45.04455 1.45.04555 1.45.04655 1.45.04755 1.45.05495 1.45.05595 1.45.05695 1.45.06635 1.45.06735 1.45.06835

*Arichiesta / On request

1 2 3 4 5 6 7
C 33 33 3B 3B 38 38 3B
H 300 350 400 450 500 630 800
kg 25 305 45 57 72 114 183
Cod. 18281000 1.82.82000 1.82.83000 1.82.84000 18285000 1.82.86000 1.82.87000
C 33 33 3B 3B 38 38 3B
H 300 350 400 450 500 630 800
kg 2 30 44.5 56,5 7 113 182
Cod 1.828A100 1.828A200 1.828A300 1.828A00 1.828A500 1.828A600 1.828A700
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CREPE iy S

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

X e —I O TMmMmOOT®W>» =
ReLeBIBRBEI®w88E S

Tolleranza
Tolerance

729
10

74
38
65
18
16

11
76

ZZ2PZ222E2BEBEBBEN<XS<CH®O®»DITOZEZCr

10
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I8 388 BbEEssgR

729
10

B 88N

205
11
76

5
28
100
12
256
4
73
18
Mi6
80
M10
19
38
424
424
55
13

MORSE

- Serie StdFLEX

SISTEMA MODULARE GERARDI

ﬂ,
Lclmn]

200 300 200 300 400 500 200 300

g 8

894
844
12
30
62
100
29
275
1225
845
100
25
41
100
13
256
57
81
18
M16
0
Mi2
24
50
50,1
509
125
19

88§

10
70

91.9
18
32

725
118

375

36.5
129
89
100
25
51
100
15

2.6
70
101
18

M16
116

M2
29
50

554

554

125
19

1134
1084
18
37
83
135
375
A
145
100
100
33.33
61
100
2
2.6
80
113
18
M0
138
Mi2
31.5
76
66,4
66.4
17
25

1154
18
37

120
158

g 8 g

170

495
580
410

105
67

-0.04
-004
+0.02
+0.02

+0.02

-0.02
+0.02

5%
680
510

165
107

()]

seBse3i2dgaasgi

Co2B8IRBBZREIBBRX2XZE2I5358%3

Tabella dimensionale / Table dimension

600

500 600 200 300 400

174

15
16
18
1

g 8
588
£d8
284

305

200

636
15
18
24
17
1

355
M10

D RRBe s s gYERBB8RBIRY

115
74

Tolleranz
Tolerance

IR

13
385
Mi2

3RoIBIBSEZRTBR

1

13

165
107

I RBRD

13
415
M2

100
M16

17

SR8 EIB88E

17

13

215
140

5883888

26
29
31

21

370
17.5
12

U
128
17

18

1030

315
207

26
30
33
21
17
47
Mi6
38
133
M0
44
2%
78
120
400
175
17
117

24

18

700

1035
1130

240

800

1135
1230
1040

415
274
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VISES - StdFLEX Series

GERARDI

GERARDI MODULAR SYSTEM

At 127 At 127 At 120 At 120
AH A PP
| — e
oo O] o S [ReTer]
H:J {5
C
2 L Av
a
At 1R F At 133
AH AF L At. 133 P P Lo AF
| At 1(Qt BJ ABl M g ‘ ‘
2P0 0 e e <0000
AS gT L I AT
BC R — BC
X X X X v _O
K m A cC
At 148 [ Att. 140 At 166 W Att. 160
1 - 5 ™ u —
© ©
i )
At 212 At 212 At 212
P NEr
At 217 ’ H At. 120 At. 217 | “—’H At 120
| N [ ac | [ o /]
: [&] :
@ =\Vedipag. 4.14 | @=Seepag. 414
cD A cC At 160
At 208 iT+ . CE At. 200 At.210 ‘ *
gz [ e + 48*
ﬂ O i
@ =\Vedi pag. 4.13 / @=Seepag. 4.13
At 126 R —— At 217 At 217 At.214 At 120
o o o ¢
). fewse b e B
n L !
[
Art. 570 Puntali sferid extra
At 190 At 257
| lo ]
© 0 5
ard ||, 16606660 I
| © —
At. 570  Extra spherical point =
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G Ganasce Sovrapponibili - Serie STD

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Ganascia piana sovrapponibile ¢ssa o mobile v
Straight stack-type jaw ¢xed or movable W > Cod.At. 130 21301000 2.13.02000 213.03000 213.04000 2.13.05000  2.13.06000
~ - i 1 Cod. At. 130S  213.0S100 21305200 2130S300 213.03400 213.0S500 2.13.0S600
Art. 130 Art. 130S .
Extra large / Extra width

Ganascia sovrapponibile per pezzi tondi ¢ssa o mobile
Stack-type jaw round parts sxed or movable Cod. At 131 21311000 21312000 21313000 21314000 21315000  2.13.16000

Cod At 131A  2131A100  2131A200 2.131A300 213.1A400 213.1A500  213.1A600
Art. 131 Art. 131S

Larghezza normele / Normal width

Larghezza super ridotta / Super narrow width

Cod. At. 131S  2131S100 21315200 213.1S300 213.1S400 2.131S500 2.13.1S600
Cod. At. 131AS  213.1AS10  2131AS20 2131AS30 213.1AS40 213.1ASE0  2.13.1AS60

Ganascia piana sovrapponibile ¢ssa o mobile
Straight stack-type jaw ¢xed or movale - Cod.At. 136 21361000 21362000 21363000 21364000 21365000  2.13.66000

W Cod. At. 137 21371000 21372000 21373000 21374000 21375000  213.76000
Art. 136 I Art. 136S

Larghezza normele / Normal width

Larghezza super ridotta / Super narrow width

Cod. At. 136S  2.136S100 21365200 2136S300 21363400 2.136S500  2.13.65600
Cod. Art. 137S 21375100 21375200 2137S300 21373400 21378500 2.13.7S600

Ganascia a squadra sovrapponibile ;ssa o mobile
Square stack-type jaw ¢xed or movable

W
» L2
Art. 138 | Art. 1385 y
Larghezza normele / Normal width
Art. 139 | Art. 139S
-
Q
-

Larghezza super ridotta / Super narrow width

Cod. Arit. 138 21381000 21382000 21383000 2.13.84000 21385000  2.13.86000
Cod. Ait. 139 21391000 21392000 21393000 21394000 21395000  2.13.96000

Cod. Art. 138S 21385100 21385200 213.85300 21383400 2.138S500 2.13.85600
Cod. Art. 139S  2139S100 21395200 21393300 21393400 2.139S500 2.13.95600

Ganascia a squadra sovrapponibile doppia

Double souare jaw stack-type Cod. At. 138D  2138D100 21380200 21380800 2138D400 2138D500  2.13.8D600
Cod At. 139D  2139D100 21390200 21390800 2139D400 2139D500  2.13.9D600

Art. 138D W Art. 138DS

Larghezza normele / Normal width Cod. At 138DS  2138DS10  2138DS20 2138DS30 2138DS40 2138DS50  213.8DS60

Cod. Art. 139DS  2.139DS10 2.139DS20 2.139DS30 2139DS40 2139DS50  2.13.9DS60

Larghezza super ridotta / Super narrow width

Ganascia prismatica sovrapponibile jssa o mobile v
Stack-type prismatic jaw ¢xed or movable W -~ Cod.At. 150 11501000  1.1502000 1.1503000 1.1504000 1.1505000  1.15.06000

Cod Art. 150A  1.150A100  1.150A200 1.150A300 1.150A400 1.150A500  1.15.0A600
Art. 150 W Art. 150S

Larghezza normele / Normal width

Larghezza super ridotta / Super narrow wicth

Cod. Art. 150S  1.150S100  1.1508200 1.150S300 1.1508400 1.15.0S500  1.15.0S600
Cod. Art. 150AS  1.150AS10  1.150AS20  1.150AS30 1.150AS40 1.150AS50  1.15.0AS60

\ersione “S” in acciaio lavorabile/ “S’ type in soft steel

Esempi applicativi - Application examples:

www.gerardi.it workholding 2017



G Stack type Jaws - STD Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

Art. 130 Temprate o in acciaio lavorabile / Hardened or soft
| At 130 | -1 -1 -1 1 1 1°:

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

\istada “A” A
D 84 4 105 130 130 150
E 80 8 105 10 130 135
F 57 70 D 110 128 150
G 110 110 162 171 1928 190
BF K BF | 95 B 123 136 170 206
SR R VAREY: W Temprate o in acciaio lavorabile / Hardened or soft BD 32 42 52 62 72 &
—i BF 80 %) 105 120 128 135
O

BY 200 250 300 350 400 600
el Ce - Ormex-Omin P & 120 120 140 175 206

s K STA Sy Temprate o in acciaio lavorabile / Hardened or soft
D R 60 78 0 110 128 150

. O

w— ‘ Py R Of min 2% 2 38 45 5% 5
= Ot max 160 200 240 280 360 500

AN ECISTARCIS I Temprate o in acciaio lavorabile / Hardened or soft
w %6 121 146 171 1% 296

E
: o Q 30 30 30 30 0 30
w
(-3
2min 33 43 49 60 70
(0] 75 100 130 160 180 220
PAYa N ECte DA KCICID] Temprate o in acciaio lavorabile / Hardened or soft rex
G

[a1]

I T

(-3
VA I IS0 TA KSI07: Temprate o in acciaio lavorabile / Hardened or soft
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G Uso e Manutenzione - Serie STD & StdFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

ISTRUZIONI PER UN CORRETTO UTILIZZO
ISTREGTIONS FOR A PROPER [ESE

POSIZIONAMENTO POSITIONING

Le morse della serie STANDARD e StandardFLEX possono essere posizionate STANDARD and StandardFLEX series vises can be aligned on the machine table
orizzontalmente oppure in verticale sulla tavola della macchina o su sovratavola. horizontally or vertically mounted.

Il posizionamento e I'allineamento awiene tramite chiavette a 16 H7. Accurate positioning and alignement within centesimal tollerances is made through
Si puo anche allineare la morsa tramite viti calibrate, garantendo tolleranze 16 H7 longitudinal or crossway keys. It is also possible to align the vise through
centesimali. (No per tipo 1€2). calibrated ground screws (Not for types 1 and 2).

Tavola macchina concae a“T”

Mechine table with T-slots

: La dotazione standard comprende 1 sola coppia di tasselli di posizionamento Art. 297 Tavola mecchina con reficolo

Standard equipment includes only 1 pair of positioning key nuts Art. 297 Machine table grid type
CONTROLLOALLINEAMENTO TRA CAVA TRASVERSALE E GANASCIA FISSA BLOCCHETTI DI

- PRECISIONE
Posizionare la morsa verticalmente assicurandosi che sia perfettamente G PRECISION BLOCKS
parallela &l piano di appaggio A nei due sensi . 8 .
Successivarmente, con un comparatore centesimele, S@gm " i .
controllare il paralielismo del piano cava e della ganascia ¢ssa. N %
o i nmell’

ALIGNVENT BETWEEN THE CROSS KEYWAY & f 256: 802
AND THE FIXED JAW PLATE 20 T
Set the vise vertically ensuring that it is perfectly at A . 7
parallel to the table A in both sides.
Then with an indicator check the parallelism
of the keyway and its alignment with 5 .
the ¢xed jaw plate. .
ANCORAGGIO VISE CLAMPING ON THE MACHINE TABLE
L'ancoraggio pud avvenire tramite viti centrali o staffe laterali. The clamping on the machine table can be made through screws from the central
La scelta piu valida rimane comunque il Assaggio tramite staffe groove or through side clamps.
laterali (Art. 296). Due morse parallele allineate tramite chiavetta centrale, viti The best clamping choice is through side clamps (Art. 296).
calibrate o riferimenti laterali, mantengono lo stesso riferimento sulle ganasce Two vises aligned through central cross keys or ground screws or side
¢sse con tolleranza pari a 0,02 mm. lateral reference points guarantee the same reference and alignement

on the ¢xed jaw section with accuracy within 0,02 mm.

gmsme g \
PO Ao o camronirelowmmond 4o can st g X and revens e Vg 1L WETODY CLIRAE TIO = RLIESTE
dellagarmcianntilesuqmtoa_ jaw fromsliding THIS IS THE RIGHT WAY

Per morsatipo 3, forza consigliata Suggested max torque
massima 50 Nm per vite 50 Nm each screw for type 3 vise
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Use and Maintenance - STD & StdFLEX Series

GERARDI

GERARDI MODULAR SYSTEM

ISTRUZIONE PER UN CORRETTO UTILIZZO 1

ISTREGTIONS FOR A PROPER [ESE

OPERAZION PER UN CORRETTO SERRAGGO DEI
Leillustrazioni si fiferisccno all Art. 1 STANDARD'

1-P$iwasicrelamsasiacareﬁarerteposi2maaeamaadlalmdaddla
mecchina e che laganasda jssa Art. 120/ 120A sia correttamente ¢ssata (Fig. 1)

ACTIONS FOR THE BEST WORK-PIECE CLAMPING
Plctures refer toArt. 1 STANDARD' vise

1- Ensure that the vise is property pasitioned and clamped to the mechine teble
and that the ¢xed jaw Art.120/ 120Ais properly assenbled  (Pic.1)

Fig.1 Pic.1

2- Paosizionare la genascia nobile Art. 127 / 127A allentando i due grani Art. 410
per consertire il sollevamento della sfera calibrata Art. 361 e quindi lo spostamento
d tutto il gruppo di seraggio Art. 258 in una posizione pitl idonea sullo slittone d base,
lasciando circa 5 mm d aria rispetto al pezzo da serare. (Fig. 2)

2- Position the movable jaw Art 120 / 120A loosing the 2 set screws Art. 410
inorder to allow the ground ball Art. 361 lift and then move the Art 258 blocking
group in the most proper position on the vise base leaving roughly 5 mmspece
with respect to the workpiece to clamp. (Fic.2)

Fig2 | Pic.2

3- Nello stringere i due grani Art. 410 mediante la chiave Art. 376,
(agendo in senso orario) per assicurarsi che la sferadi posizionamento
Art. 361, sia comrettamente posizonatain una sede sferica
Fare atterzione che tale sfera non venga posizionata in una
incassatura delle viti di ancoraggo. E passibile

pasizionare I'gpposito inserto Art. 291

con sede sferica per prevenire incastri. (Fig. 3)

www.gerardi.it workholding 2017

3- Tightening the 2 set screws Art.410 through the T-wrench Art. 376

to ensure that the positioning ball Art.361 is praperty positioned ina

spherical recess.

Be careful that the positioning ball is nat pushed in the hde used for the vise
damping screws. It is also possible to use a proper insert Art. 291 with spherical
recess in order to prevent bad blocking of the ball. (Pic. 3)

At 291
.’,

Fig.3 | Pic.3
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GERARDI

Uso e Manutenzione - Serie STD & StdFLEX
SISTEMA MODULARE GERARDI

UTILIZZO E MANUTENZIONE DELLE MORSE STD

[E$E AND MAINTENANCE OF STD [EIBES

UTILIZZO DELL OPZIONE “EFFETTO DISCENDENTE’

4- Nel caso di morse Art.1 volendo awalersi della opzione piastre ganasce
discenderti, allentare di 1/4 di giro le viti Art. 381/ 382 ( Fig. 4) per permettere ale
piastre ganasce discendenti Art. 230 di scorrere dall’ alto verso il basso, ottenendo
cosi un serraggio del pezzo verso la base morsa.

L azzeramento e I'allineamento degli assi saranno da eseguire coniil particolare da
lavorare gia serrato.

SOLO PER MORSE STANDARD - ONLY FOR STANDARD VISES

Allentando le viti di 1/4 di giro si ha un sollevamento della piastra
della ganasda Art. 230 grazie alla spinta della molla Art. 362.
Eseguire 'azzeramento mentre con il pezzo serrato

Loosing the screws of 1/4 of a turn you get a jaw plate Art.230
lift because of the spring Art.362 action.

Check alignement with workpiece clamped.

“PULL DOWN’ ACTION OPTION

4- Using Art.1 vises, if the pull down option is reguired, loose of 1/4 of atun
the screws Art.381 /382 ( Pic.4 ) in order to allow the jaw plates Art.230 to run
downward getting a perfect clamping of the workpiece against the vise base.
The axis zero setting and the alignement must be done when the workpiece
already dlaned

Art. 362
Particolare / Details

Fig.4 Pic.4

5- Posiziorare i pezzo da serrare sullo slittone Art. 40 0 40A e tenerlo contro la
ganascia ¢ssa Art. 120 0 120A. Per un corretto posizionamento del pezzo ci si pud
awalere dei riferimenti laterali Art. 370. (Fig. 5)

At. 375

5- Position the workpiece on the vise base Art.40 or 40A and push it against the
¢xed jaw Art.120 or 120A. For a proper workpiece positioning you can use the
work-stop Art.370. (Pic.5)

Fig.5 Pic.5

6- Serrarell pezzo agendo in senso orario sulla vite di spinta Art. 360 (Fig. 5)
mediante la chiave in dotazione Art. 375 senza utilizzare tubi o martelli. Attenzione:
nel serraggio basta 1/4 di giro della chiave dal momentoin cui la ganascia

tocca il particolare (valori indicativi in tabella). (Fig. 6)

6- Clamp the workpiece turning clockwise the main spindle Art.360 through the box
wrench Art.375 without using tubes or hammers. Attention: for the right clamping
operation 1/4 of a turn of the box wrench is enough (see table below). (Pic.6)

Valori indicativi delle forze di serraggio raggiunte a 90°
Clamping force indicative values at 90°

EENNBREBREDR
Kn 12 2 36 46 50 50

Fg6 | Fic.6
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Use and Maintenance - STD & StdFLEX Series

GERARDI MODULAR SYSTEM

COME SERRARE IL PEZZO
HO[EITO CLAMP A [LORKPIECE

Per sermare carettamente il pezzo € conggliabile uilizzare una chiave
dnamometrica da regolare in base al tipo di morsa e dlafoaza
che 9 vude dtenere.

AVVERTENZA
Per una maggiar precisione e ripetibilita delle lavorazion,
dtenersi alle sequenti dsposizion:

E Serare il particolare con una chiave dinamometrica, regolata secondo
la tabella “PROVE DI SERRAGGIO'.

Irrividare il momento idede tramite conmparatore posizionato sul pezzo,
quindi procedere nelle lavarazioni richieste.

[t ] serrare evertuaii particdlari sinili con la medesima forza d semaggo.

PROVE DI SERRAGGIO/ CLAMPING TEST Art.1 & Art1A

Eseguite aterrperatura ambiente (20°) con chiave dnamometrica
Test made with 20° tenperature with torque wench

Esempio: conunamorsa TIPO 3, gpplicando con chiave dnamometrica
unmomento d 60 Nm, si ottiene una forza di serraggiodi 25 Kn
Example: with a vise TYPE 3 jawwidth 150 mm), using torque wrench
set @ 60 Nm, you can get a clamping power of 25 Kn

TOLLERANZE GEOMETRICHE

N Fme

MAX 0,02
N Fyms

]

In arder to clanp the work-piece in the most proper way it is recommended the
use of a torque wrench to be ajusted accordng
to the vise type and the clanping power desired or needed

WARNING
For an increased mechining accuracy and repetebility
use the fdlowing instructions:

E Clanp the workpiece with a torque wrench set according tothe
“CLAVPING TEST table.
[ 22 ] set the right torque through a clock indicatar posiioned an the
workpiece, then proceed with the machining operations.
Oarpnexl amilar workpieces with the same clanping power.
Momentoapplicaio Forzad saraggio
Wench jpower Clarpng Force Nm
10
16 MAX
8
16
25MAX
16
25
D MAX
30
40 MAX

1
2

3/4
5/6

588858358838

GEOMETRIC ACCURACIES

2516 :8'02

L o

ole N Fymn

TOLLERANZE GEOMETRICHE GEOMETRIC ACCURACIES

- H
i A [_77 NPy

N s

Morsa ancorata con 2 coppie di staffe Art.296/ Vise clamped with n. 2pairs of Art.29%6

Valori di Aessione nel punto “A” in relazione alle forze di serraggio PER MORSE TIPO 3 E
Delection values at “A” in relation to clamping powers FOR TYPE 3 VISES '

__________________

1kgf. m=9.806 Nm
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Uso e Manutenzione - Serie STD & StdFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

DIVISORE AUTOMATICO DPG 250
AETOMATIC DIEIDINIEHEAD DPLETEET]

Divisore automatico DATI TECNICI

Automatic dividing head TECHNICAL DATA -

Diametro del divisore

DPG250 Dividing head diameter 250 mm
Diametro del foro passante
Cleareance hole diameter AT
Altezza punte
Center height 200mm
Dimensione della scanalaturaa T
T-Slot wicth 12rmm
Sistema di bloccaggio Idraulico
Clamping system Hydraulic
Forza frenante
Clamping torque Sl
Motore .
Servo rmotor 3000 Max.g/min
Mnimo incremento
Minimum increment e
Velocita di rotazione o
Rotation 33,3 Giri/min
Rapporti vite/corona 1/%
Speed reduction ratio (screw/gear)
Rapporti vite/(mtorg 1180
PROGRAMMAZIONE TOUCH SCREEN ﬁfe'fd. reck.ction ratio (screwmotor)
FACILE ED INTUITIVA O TRAMITE COLLEGAMENTO CEELNS +10 Sec.
DIRETTOAL CNC Inciexdng acoiracy
Ripetibilita 4Sec
EASY AND INTUITIVE TOUCH SCREEN Repeatability )
PROGRAMMING OR THROUGH DIRECT Max. carico di Verticale
CONNEGTION TO THE ONG lavoro sul divisore o ﬂ: Kg.550
- Mex. allowable v
- Installazione semplice (alimentazione 220V) work weight on Orizzontale @] Kg 1500
- Corona in bronzo speciale the dividing head Horizontal '
- Controsupporto semplice
- Vite senza ¢ne in acciaio temprato e retti;cato . N 25000
- Vite e corona in bagno d'olio
- Cuscinetti a vite precaricati Max. carico di ‘
- Cuscinetto anteriore a rulli incrociati sovradimensionato spinta applicabile
- Recupero gioco con awicinamento assiale sul divisore el L
- Completa tenuta stagna ai liquidi con possibilita di pressurizzazione Max. allowable Nm 1000
- Possibilita di montare motori di tutte le marche tool load on

- Dimensioni esterne contenute o
- Finestra di controlli liquici € condensa the dividing head - Bl
- Lavorazione in posizionamento a 360°

Nm 2200
- Easy installation (220V) .
- Special bronze crown Rapporti ‘”‘e’?"”‘?‘ Verticale
- Simple tailstock Speedreductionratio . = 0 105Kg. e
- Worm screw in hardened ground steel (screw/gear)
- Bath lubrication Screw and Crown
- Pre-loaded screw bearings Coppia in lavoro
- Over-dimensioned crossed-roller front bearing Driving torque 698 Nm
- Play recover with axial approach
- Watertight seal with possibility of pressurization
- Possibility to mount motors of all brands Kg 110
- Reduced external dimensions
- Condensation and liquid control window Cod 8DRG2500
- 360° work positioning
DPG250 - o0t 1649
1399
T s}
P50 B%5 91
@705
= ®©_© M.75 =
© © 0 ©
- o %?I Is ©
[o]
o ©
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Use and Maintenance - STD & StdFLEX Series

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size

Montaggio / Mounting

Apertura massima / Maximum spread

Divisore Gerardi DPG250
conmorse STDper il
serraggio d particoarn di
tutte le forme

e dmensioni. A

STD visefor clamping
workpieces of al
shapes and sizes.

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI ! -

GERARDI MODULAR SYSTEM
1 2 K} 4
Doppio / Doublefl Doppio / Dou Doppio / Double Singolo/ Single
100 150 200 300 200 300 400 500

A

W % 121 146 171

Wi

B 28 38 48 58

C 35 40 50 58

D 270 345 420 520 455 555 655 7%

G % 9% 125 145

kg 7.3 132 2.2 207 379 43 48.1 532
Cod. 1.DPG25000 1.DP.G25010 1.DPG25020 1.DP.G25030 1.DP.G25040 1.DP.G25050 1.DP.G25060 1.DP.G25070

UPGRADE YCUR VISE APPLICATIONS THROUGH MCDULAR ACCESSCRIES !

&

Cod. 7.99.A1000

Perno di centraggio orizzontale
Horizontal centering pin

1.99.B1000

Art. 99H

Distanziale

o

1.99.H1000

Spacer
Art. 62

Piastra di interfaccia DPG 250 per STD
DPG 250 connecting plate for STD

1.62.DPG25

Art. 99T

Sovratavola per divisore
Head-plate for dividing head

Cod.  1.99T1000  1.99.T2000  1.99T3200 1.99.T3300 1.99.T4200 1.99.T4300 1.99.T4400  1.99.T4500

Art. 99S

Base plate with slot
Faces ground

Cave o fori calibrati su richiesta
Slot or calibrated holes on request

www.gerardi.it workholding 2017

A C
600 400 50 A 7.99.5060S
750 400 50 117 7.99.8075S
900 400 50 141 7.99.5090S
1100 400 50 172 7.99.85110S
Disponibili quote “B” a step di 50mm - Avallable dimension “B” in steps of 50mm
A
FEEY {
e A N e T4

L 0.0
o [EM- PO | =
Y | 09

Vedi gruppo 4 per gamma completa accessori
See group 4 for complete range of accessories
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Uso e Manutenzione - Serie STD & StdFLEX

SISTEMA MODULARE GERARDI

DIVISORE MECCANICO DIVIGER 205
MECHANICAL DIEIDINEEHEAD DIELE

Divisore meccanico
Mechanical dividing head

DIVICER 205

DIVISORE MECCANICO, SENZA CAVI O IDRAULICA,
PERMACCHINE ACNC

MECHANICAL DIVIDING HEAD, WITHOUT ELECTRICAL CABLES OR
HYDRAULIC, FOR CNC MILLING MACHINE

- Maggiore efcienza nella lavorazione su piui lati

- Completamente autonomo dalla macchina

- Elevato momento torcente

- Divisione manuale o automatica tramite mandrino macchina

- 360 posizioni

- Serraggio simultaneo di due particolari grazie alla doppia Aengia
- lavorazione su 5 facce senza contropunta

- Lavorazione a barra grazie al mandrino cavo

- Utilizzabile orizzontalmente o verticalmente

- Cambio tramite serraggio a cuneo

- Cost-effective on multiple-sides machining

- Machine independent

- High holding torque

- Dividing manually or automatically using the machine spindle

- 360 x 1° division

- Simultaneous clamping of 2 workpieces thanks to the dual Aange
- 5 faces machining without counter-holder

- Bar machining due to hollow spindle

- To be used horizontaly or vertically

- Quick change through wedge clamping

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

Diametro del divisore

Dividing head diameter

Diametro del foro passante
Cleareance hole diameter
Altezza centrale

Center height

Dimensione della scanalaturaa T
T-Slot width

Sistema di bloccaggio Meccanico
Clamping system Mechanical
Minimo incremento 10
Mnimum increment
Precisione

Indexing accuracy

> | |-
Coppia in lavoro ¢
Driving torque SN

Kg o¢]
Cod. 7.66.73000

85 mm

200 mm

+10 Sec.

DIVICER 205
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G - Use and Maintenance - STD & StdFLEX Series
TGERARDI

GERARDI MODULAR SYSTEM

K 4
Doppio / Double Singolo/ Single
200 300 200 300 400 500

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size
Montaggio / Mounting

1 p
Doppio / Doublefl Doppio / Dou
100 150

Apertura massima / Maximum spread A
E'OL”GERZg‘ier" w % 121 146 171
serraggio d paricolan di Wi
tutte le forme
e dmension. B 8 ) 48 58
C 35 40 50 58
D 270 345 420 520 455 555 655 755
G 75 95 125 145
kg 7.3 132 26.2 2.7 379 43 481 53.2
DMGER 205
WthSTD Cod.  1.DLV20500  1.DLV20510  1.DL.V20520 1.DI.V20530 1.DI.V20540 1.DL.V20550 1.DI.V20560 1.DI.V20570
vise for clamping
workpieces of al
shepes and sizes.

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI | - UPGRADE YCUR VISE APPLICATIONS THROUGH MCDULAR ACCESSCRIES !

Art. 99A Cod. 7.99.A1000
Supporto
Support

Art. 99B

Perno di centraggio orizzontale
Horizontal centering pin

Cod. 1.99.B1000

Art. 99H Cod. 1.99.H1000

Distanziale

Art. 62 Cod. 1.62.DPG205
DIVIGER 205
Plastra i interfaccia DIVIGER 206 per STD

DIVIGER 205 connecting plate for STD

i

Art. 99T <

Sovratavola per divisore
Head-plate for dividing head

Cod.  1.99T1000  1.99.T2000  1.99T3200 1.99.T3300 1.99.T4200 1.99.T4300 1.99.T4400  1.99.T4500

A C
c

600 400 50 A 7.99.5060S
Base plate with slot 750 400 50 117 7.99.8075S
Faces ground 900 400 50 141 7.99.5090S
Cave o fori calibrati su richiesta 1100 400 % 172 7995108
Slot or calibrated holes on request Disponibili quote “B” a step di 50mm - Avallable dimension “B” in steps of 50mm

A
”“ﬂ {
e A N e T4

L 0.0
o [EM- PO | =
Y | 09

Vedi gruppo 4 per gamma completa accessori
See group 4 for complete range of accessories
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MORSE - Serie StdFLEX

DIAGRAMMI SERRAGGIO MECCANICO CON CHIAVE DINAMOMETRICA
DIAGRAMS MECHANICAL CLAMPING WITH TORQUE WRENCH

Art.1/1A /700

MORSE STD e StandardFLEX TIPO
STD and StandardFLEX VISES TYPE

Vite M12 - Passo 1,75mm
Screw M12 - Pitch 1,75m

40
3%
30
2%
2 -~

15
// Valore max consigliato I
10 / Max value suggested

5 -

Forza di serraggio kN / Clamping force kN

10 20 30 40 50 60 70
Momento applicato Nm / Torque Nm

MORSE STD e StandardFLEX TIPO 4
STD and StandardFLEX VISES TYPE 3'

Vite TPN24 - Passo 5mm
Screw TPN24 - Pitch 5mm

40
z ¥ /
)
g 2% Valore max consigliato
E / Max value suggested
S ‘!_'_'_!'I
Z Valore raggiunto con meno di 1/4 di giro (Art. 375)
H 15 / Value reachable with less tham 1/4 tum (Art. 375)
£ 10
L
§ 5
w

20 40 60 80 100 120 140
Momento applicato Nm / Torque Nm

NB: Alcuni fattori, come la lubrificazione, lo staffaggio, gli attriti ed altro, possono

modificare i valori indicati fino a + 10%. Per un corretto utilizzo non superare i valori

indicati nel grafico

SISTEMA MODULARE GERARDI

GRUPPI DI SERRAGGIO MECCANICI
(Art. 258 e similari )

| diagrammi seguenti consentono di determinare le forze di
serraggio ottenibili con le morse di varia grandezza (da 1 a 6),
in funzione del momento applicato

MECHANICAL CLAMPING DEVICES

( Art. 258 and similar )

The following diagrams give the clamping force that can be
obtained with each vise type (size 1 to 6) depending on the
torque

MORSE STD e StandardFLEX TIPO
STD and StandardFLEX VISES TYPE

Vite TPN18 - Passo 4mm
Screw TPN18 - Pitch 4mm

40
35

30

25
Valore max consigliato
20 / Max value suggested

15 Vi
10 /
51|/

7

Forza di serraggio kN / Clamping force kN

10 20 30 40 50 60 70 80
Momento applicato Nm / Torque Nm

MORSE STD e StandardFLEX TIPO
STD and StandardFLEX VISES TYPE 5'6

Vite TPN30 - Passo 5mm
Screw TPN30 - Pitch 5mm

55
50
45 y
40

35 % Valore max consigliato
30 / Max value suggested

25 /
20
15 »

10 /
5|

Forza di serraggio kN / Clamping force kN

20 40 60 80 100 120 140
Momento applicato Nm / Torque Nm

Some factor as lubrication, clamping on the machine table, frictions and
more can modify above values within a + 10% range. For optimum opera-
tion do not exceed chart values.
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GERARDI

OK Series
MORSE - VISES

3 MICRONS ACCURACY

www.gerardi.it workholding 2017



C MORSE - Serie OK

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

MORSE serie OK, MORSE DI PRECISIONE PER RETTIFICA
OK series ESIEST ACCLERACY [BIBES FOR [ERINDINEIOPERATIONS

Una serie di morse per le esigenze pit impegnative nei lavori con le tolleranze piu ristrette
A series of vises for the highest accuracy machining operations

L' ALTISSIMA PRECISIONE € OK
THE HGHEST ACCURACY VISE is OK

Principali caratteristiche delle morse serie OK

= Superci rettijcate, temperate e lappate
= Ortogondlita e parallelismo: 0,008 mm/ 100 nm
= Ideali per operazioni di controllo, rettisca, elettroerosione e fresatura

Main OK vises technical features

= Al case hardened and hardened HRC 60 steel
= Sguareness and parallelism: 0,003 mm/ 100 mm

= |deal for grinding E.D.M. machine and for milling operations
oo for checking andoontol 3 MICRONS ACCURACY
Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size) 1 2 K} 4 5 6 7 8
kN 16kN | 16kN | 18kN | 18kN | 18kN | 18kN | 20KkN
A 2 80 100 120 160 180 200 260 200

Apertura massima / Maximum spread

Art 666 W 30 60 75 100 125 125 125 125 160
. B 15 28 ) % 50 50 50 50 63
Morsa serie OK in acciaio / Series OK vises in steel
~ C 15 28 35 2 50 50 50 50 63
w

’ \\1 D 75 175 220 260 330 350 370 430 410

é/)\
N E 15 40 50 55 65 65 65 65 80
F 33 55 50 85 105 105 105 110 130

kg 0,28 2820 5,820 10,740 19450 20080 20,720 26,720 38

Cod. 36660000 3.66.61000 3.66.62000 3.66.63000 3.66.64000 3.66.65000 3.66.66000 3.66.67000 3.66.68000

* Acdigio temprato a basso contenuto di ferro (Mex resistenza alla corrosione dopo tempra, rinvenimento e rettizca)
Low carbon hardened steel (max resistance against corrasion after hardening process and grinding operations)
Morsa serie OK in acciaio Tipo * X4 CR14 Cod. 36665000 36665100 36665200 36665300 36663400 36665500 36665600 36665700 3.66.65800
per elettroerosione. Stesse caratteristiche dell’ Art. 666

Series OK vises in steel Type “ X4 CR14

for ED.M. mechines. Same characteristic and
dimension of the Art. 666

Art. 666S

Dotazione standard:

m 4staffed ssaggio Art. 6660 E A F
m 1 arresto laterale ¢sso Art. 666G m 1 arresto laterale mobile Art. 6661

g
S
00000000 ©
Art.668/ Att. 6665 ;
~—— At.6800
— At 666l
_ At.688G

HAC— (o=

Standard equipment:

m 4 clamping jaws Art. 6660
m 1 ;xedwork stop At. 666G m 1 movable work stop Art. 6661
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GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Mise type (size)

Parti di ricambio per Art. 666 / Spare parts for Art. 6

VISES - OK Series
SISTEMA MODULARE GERARDI

Cod. 7.66.6A000 7.666A100 7.66.6A200 7.66.6A300 7.66.6A400 7.66.6A500 7.66.6A600 7.66.6A700 7.66.6A800
Art. 666 . 666A
Cod. 7.66.6B000 7.66.6B100 7.66.6B200 7.66.6B300 7.66.6B400 7.66.6B500 7.66.6B600 7.66.6B700 7.66.6B800
Art. 666B
666M 666B 666N Cod. 7.66.6C000 7.66.6C100 7.66.6C200 7.66.6C300 7.66.6C400 7.66.6C500 7.66.6C600 7.66.6C700 7.66.6C800
Art. 666C
Cod. 7.66.6D000 7.66.6D100 7.66.60200 7.66.6D300 7.66.6D400 7.66.6D500 7.66.6D600 7.66.6D700 7.66.6D800
Art. 666D
Cod. 7.66.6E000 7.66.6E100 7.66.6E200 7.66.6E300 7.66.6E400 7.66.6E500 7.66.6E600 7.66.6E700 7.66.6E800
Art. 666E
Cod. 7.666F000 7.66.6F100 7.66.6F200 7.66.6F300 7.66.6F400 7.66.6F500 7.66.6F600 7.66.6F700 7.66.6F800
Art. 666F
Cod. 7.66.6G000 7.66.6G100 7.66.6G200 7.66.6G300 7.66.6G400 7.66.6G500 7.66.6G600 7.66.6G700 7.66.6G800
Art. 666G
Cod. 7.66.6H000 7.66.6H100 7.66.6H200 7.66.6H300 7.66.6H400 7.66.6H500 7.66.6HB00 7.66.6H700 7.66.6H800
Art. 666H
Cod. 76661000 7.6661100 7.6661200 7.6661300 7.6661400 7.6661500 7.6661600 7.66.61700 7.66.61800
Art. 666l
Cod. 7.666L000 7.666L100 7.66.6L200 7.66.6L300 7.66.6L400 7.66.6L500 7.66.6L600 7.66.6L700 7.66.6L800
Art. 666L
Cod. 7.66.6M000 7.66.6M100 7.66.6M200 7.66.6MB00 7.66.6MA00 7.66.6M500 7.66.6M600 7.66.6M700 7.66.6MB00
Art. 666M
Cod. 7.66.6N000 7.66.6N100 7.66.6N200 7.66.6N300 7.66.6N400 7.66.6N500 7.66.6N600 7.66.6N700 7.66.6N800
Art. 666N
666H 666A 666G 666F
Cod. 7.66.60000 7.66.60100 7.66.60200 7.66.60800 7.66.60400 7.66.60500 7.66.60600 7.66.60700 7.66.60800

po (grandezza) morsa / Vise type (size)

Parti di ricambio in acciaio inox per Art. 666S / Spare parts in stainless steel for Art. 666

1 P 3 4 5 6 7 8
16kN | 16kN | 18kN | 18kN | 18kN | 18kN | 20kN

Cod. 7.66.6AS00 7.66.6AS10 7.66.6AS20 7.66.6AS30 7.66.6AS40 7.66.6AS50 7.66.6ASB0 7.66.6AS70 7.66.6ASS0

Art. 666S At G66AS
Cod. 7.66.6BS00 7.66.6BS10 7.66.6BS20 7.66.6BS30 7.66.6BS40 7.66.6BS50 7.66.6BS60 7.66.6BS70 7.66.6BS80

Art. 666BS
666LS 666MS 666BS  666NS Cod. 7.66.6CS00 7.66.6CS10 7.66.6CS20 7.66.6CS30 7.66.6C40 7.66.6CS50 7.66.6CS60 7.66.6570 7.66.6CS80

Art. 666CS

6661S 6660S

Cod. 7.66.6DS00 7.66.6DS10 7.66.6DS20 7.66.6DS30 7.66.6D40 7.66.6DS50 7.66.6DS60 7.66.6DS70 7.66.6DS80

/ Art. 666DS
| Cod. 7.66.6ES00 7.66.6ES10 7.66.6ES20 7.66.6ES30 7.66.6ES40 7.66.6ES50 7.66.6ES60 7.66.6ES70 7.66.6ESS0

. B66ES
Cod. 7.66.6FS00 7.66.6FS10 7.66.6FS20 7.66.6FS30 7.66.6FS40 7.66.6FS50 7.66.6FS60 7.66.6FS70 7.66.6FSS0

. BB6FS
Cod. 7.66.6GS00 7.66.6GS10 7.66.6GS20 7.66.6GS30 7.66.6G40 7.66.6GSH0 7.66.6GS60 7.66.6GS70 7.66.6GS80

. 666CS
Cod. 7.66.6HS00 7.66.6HS10 7.66.6HS20 7.66.6HS30 7.66.6H340 7.66.6HS50 7.66.6HS60 7.66.6HS70 7.66.6HS80

. BB6HS
S Cod. 7.66.6l1S00 7.66.61S10 7.6661S20 7.6661S30 7.66.6140 7.66.6IS50 7.66.61S60 7.66.61S70 7.66.61S80

. 666

Cod. 7.66.6LS00 7.66.6LS10 7.66.6L.S20 7.66.6LS30 7.66.6L.S40 7.66.6LS50 7.66.6L.S60 7.66.6L.S70 7.66.6LS80

. 666LS
Cod. 7.66.6MS00 7.66.6MS10 7.66.6MS20 7.66.6MS30 7.66.6MS40 7.66.6MS50 7.66.6MS60 7.66.6MS70 7.66.6MS80

. 666MS
Cod. 7.66.6NS00 7.66.6NS10 7.66.6NS20 7.66.6NS30 7.66.6NS40 7.66.6NS50 7.66.6NS60 7.66.6NS70 7.66.6NS80

. BB6NS
Cod. 7.66.60800 7.66.60S10 7.66.60820 7.66.60830 7.66.60340 7.66.60S50 7.66.60560 7.66.60S70 7.66.60S80

. 666C5
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GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)
Apertura massima / Maximum spread

Forza di serraggio / Clamping force

Ingresso aria 34" gas - @8 - 7bar
Air inlet 3/4” gas - @8 - 7bar

Tipo/ Type 1

Tipo/ Type 2

Art. 671 Mbrse pneuratiche / Pheuretic vises

MORSE - Serie OK
SISTEMA MODULARE GERARDI

A 130 130
KN 15 30
w 105 130
B 40 45
c 105 110
D 317 370
E 130 160
kg 25 42
g 1.67.11000 1.67.12000

= Costruita in acciaio di alta qualita, cementato e temprato
Durezza HRC58-62

= Ortogonalita e parallelismo: 0,02 mm

* Super g retti icate, temprate e lappate

= Utilizzabili con pressione aria a 6bar (Connessione 1/4” gas)

= Made in high-quality alloy steel, case harden HRC58-62

= Souareness and parallelism: 0,02 mm

= |deal for grinding E.D.M. machine and for milling operations also
for checking and control

= Rating air pressure is Bbar (Air inlet - 1/4 “ gas)

Dotazione standard: 1 arresto laterale Art. 370
Raccordo per aria (1/4” gas - @8) Art. PNO4
Standard equipment: Workstop Art 370
Air connection (1/4” gas - @8) Art. PNO4

18,

Y

. W _
|
ai$
A

Og‘ i
] | [
' _18x28

E
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S VISES - OK Series

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

Apertura massima / Maximum spread A 100 120 160
Art. 667 Morse di precisione con barraseno (0 - 909) W 75 100 125
Precision sine vises (0 - 90°) B 3 45 50
= Super¢i rettijcate, temperate e lappate c 95 116 139
= Ortogonalita e parallelismo: 0,003 mm/ 100 nm
= Ideali per operazioni di controllo, retti ;ca, elettroerosione e fresatura D 214 244 3035
= All case hardened and hardened HRC 60 steel
- Squareness and parallelist 0,008 m/ 100 mm E 150 200 240
= Ideal for grinding E.D.M. machine and for milling operations also for checking and control kg 9 15 2%
Cod. 1.66.71000 1.66.72000 1.66.73000
A |
m[ = ©
1
pa
@ 00000000 N
L 0 —0—0—-&
E + 0,004 _ W
Dotazione standard: 2 chiavi di servizio Art. 376 D
Standard equipment: 2 wrenches Art. 376
Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size) 1 P
Apertura massima / Maximum spread A 100 150 214
Ar.t 668 Morse di precisione in acciaio inox
0 Stainless steel precision vises B 30 35 40
L L C 95 100 110
Costruita in acciaio inox. Durezza HRC50-55
Parallelismo e ortogonalita 0,005-0,008. Alta resistenza alla corrosione. D 170 226 300
Ideali per operazioni di controllo e elettroerosione
E 1 1 135
Mede of high quality stainless steel. Hardness HRC50-55.
Parallelism and squareness of 0,005-0,008 mm. High corrosion-resistance. F 9 9 9
Best for measurement, inspection, EDM and wire-cutting machining. G o o o
H 50 70 70
kg 4 5 6
Cod. 1.66.81000 1.66.82000 1.66.83000
, A
! e
i
4 % mi o &
L
6060060000 O
[T
D)
. .G . H G,
Dotazione standard: 1 chiave di servizio Art. 376 - D - W

Standard equipment: 1 wrench Art. 376
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C MORSE - Serie OK

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

MORSE per RETTIFICA
CRINDINCELIBES

Una morsa estremamente precisa, adatta a lavorazioni di rettiAca
High precision vise ideal for grinding operations

- Particolarmente adatta per lavori di alta precisione su retti;catrici e apparecchiature di controllo
- Costruita completamente in acciai temprati a durezza 58/60 HRC

- Perfettamente rettijcata su tutti i suoi piani onde per ottenere i 90° in ogni posizione desiderata
- La ganascia mobile ha due V ortogonali per bloccare pezzi cilindrici

- Tolleranze millesimali: £ 0.003 mm.

- Ideal for high-precision grinding machines or for inspection work

- Entirely made of non-deformable alloy steel hardened to 58/60 HRC

- Perfectly ground surfaces in order to reach 90°in any position

- The movable jaw has two prismatic surfaces in order to clamp round workpieces
- Accuracy: + 0.003 mm

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

Apertura massima / Maximum spread A 67 87 102 102 127 160 170
W 50 63 73 80 100 125 150
Morsa serie OK in acciaio / Series OK vises in steel B = st ® 40 4 0 0

c 50 63 70 80 2 100 100
D 150 185 205 215 255 315 350
E 23 28 28 3 38 38 40

F 37 y) 47 47 52 79 100
G

H 25 250 280 390 330 364 399
kg 27 37 53 65 11,1 185 21
Cod. 16721000 1.67.22000 1.67.23000 1.67.24000 1.67.25000 1.67.26000 1.67.27000
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S VISES - OK Series

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

kN

Cod. 1.67.2A100 1.67.2A200 1.67.2A300 1.67.2A400 1.67.2A500 1.67.2A600 1.67.2A700

Base Morsa

Vise Base Art. 672A

Ganasdia Mobile Cod. 1.67.2B100 1.67.2B200 1.67.2B300 1.67.2B400 1.67.2B500 1.67.2B600 1.67.2B700
Movable Jaw ‘ Att. 6728

Vite di Spinta Cod. 1.67.2C100 1.67.2C200 1.67.2C300 1.67.2C400 1.67.2C500 1.67.20600 1.67.2C700
Mein Screw Art. 672C

Impugnatura Vite - Cod. 1.67.2D100 1.67.2D200 1.67.2D300 1.67.2D400 1.67.2D500 1.67.2D600 1.67.2D700
Handle screw V Art. 672D

Vite calibrata 2 mobile Cod. 1.67.2E100 1.67.2E200 1.67.2E300 1.67.2E400 1.67.2E500 1.67.2E600 1.67.2E700
Movable jaw shoulder screw ‘ Art. 672E

B a Cod. 1.67.2F100 1.67.2F200 1.67.2F300 1.67.2F400 1.67.2F500 1.67.2F600 1.67.2F700

Bushing V Art. 672F
Chiera
Nut Q Art. 672G

Cod.  1.67.2G100 1.67.2G200 1.67.2G300 1.67.2G400 1.67.2G500 1.67.2G600 1.67.2G700

Vite Cod.  1.67.2H100 1.67.2H200 1.67.2H300 1.67.2H400 1.67.2H500 1.67.2H600 1.67.2H700

Sorew Art. 672H

Cod. 1.67.21100 1.67.21200 1.67.21300 1.67.21400 1.67.21500 1.67.21600 1.67.21700

Vite “»
Soow U At. 672
Pattino ganascia mobile - Cod. 1.67.2J100 1.67.2J200 1.67.2J300 1.67.2J400 1.67.2J500 1.67.2J600 1.67.2J700
Sliding plate for movable - Art. 672J
jaw
Art. 672 o
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GERARDI

MORSE - Serie OK
SISTEMA MODULARE GERARDI

1 DIAGRAMMI SERRAGGIO MECCANICO CON CHIAVE DINAMOMETRICA

DIAERAMS MECHANICAL CLAMPINEILLITH TOREIEE (FRENCH

B\
N

=
\/ Art. 666 / Att. B66S

MORSE CK TIPO
OK VISES TYPE

Chiave dinamometrica BETA610/10X
Torque wrench BETA610/10X

2

18

A

14

10 /

Forza di serraggiokN / Clamping force kN

e 8 8 R 8
Momento applicato Nm/ Torque Nm

120

scusssrvee 4-5-6-7

Chiave dinamometrica BETA610/10X
Torque wrench BETA610/10X

2
20 /
16

12 /

Forza di serraggio kN / Clanmping force kN

& ¢ 8 8 8 ®
Momento applicato Nm/ Torque Nm

NB: Alcuni fattori, come la lubriscazione, lo staffaggio, gli attriti ed altro, possono
modiscare i valori indicati ¢no a+ 10% Per un corretto utilizzo non superare

i valori indicati nel gragco

| diagrammi seguenti consentono di determinare le forze di
serraggio ottenibili con le morse di varia grandezza (da2 a 8),
in funzione del momento applicato

The following diagrams give the clarmping force that can be
obtained with each vise type (size 2 to 8) depending on the
torque

MORSE OK TIPO

OK VISES TYPE

Chiave dinamometrica BETA610/10X

Torque wrench BETA610/10X

22

<

E

2

C%' 14 /

% 10 ///

? o

3 6 /!

g &

2 2 /
S 8 8 R 8 §
Momento applicato Nm/ Torque Nm

MORSE OK TIPO

OK VISES TYPE

Chiave dinamometrica BETA610/10X

Torque wrench BETA610/10X

2 }
18

g

§ //
/

9 14 ) /

2

2 10

§ /

2 6

E 2 //

e 8 8 R 8 B8
Momento applicato Nm/ Torque Nm
Some factor as lubrication, dlanying on the machine table,

frictions and more can modify above values within a + 10%range.
For optimum operation do not exceed chart values.
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